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NOUS PENSONS A VOUS
Merci d’avoir choisi un appareil Electrolux. Vous avez choisi un produit qui bénéficie de
décennies d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été
pensé pour vous. C'est la raison pour laquelle vous pouvez avoir la certitude d'obtenir
d'excellents résultats a chaque utilisation.
Bienvenue chez Electrolux.
Consultez notre site pour :
Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
@ le service et les réparations :
www.electrolux.com/support
g Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d’origine pour votre
% appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

N'utilisez que des piéces de rechange d’origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Ces informations figurent sur la plaque signalétique.

VAN Avertissement/Consignes de sécurité
® Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.
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. A\ INFORMATION SUR LA SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sur et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1

.1 Sécurité des enfants et des personnes

vulnérables

1

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s’ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap tres important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants n’utilisent pas .

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Tenez les enfants
et les animaux éloignés de 'appareil lorsqu’il est en cours
d’utilisation et de refroidissement.

Si I'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

.2 Sécurité générale

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
culinaire.
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Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les gites ruraux et
d’autres hébergements similaires lorsque cette utilisation ne
dépasse pas le niveau (moyen) de l'utilisation domestique.
Cet appareil doit étre installé et le cable remplacé
uniquement par un professionnel qualifié.

N'utilisez pas I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant
toute opération d'entretien.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente agréé ou
toute personne disposant de qualifications similaires afin
d'éviter tout danger électrique.

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que l'appareil est éteint
avant de remplacer I'ampoule pour éviter tout risque
d'électrocution.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Des précautions
doivent étre prises pour éviter de toucher les éléments
chauffants ou la surface de la cavité de l'appareil.

Utilisez toujours des gants de cuisine pour retirer ou insérer
des accessoires ou des plats allant au four.

Pour retirer les supports de grille, tirez d'abord I'avant du
support de grille, puis l'arriere a distance des parois
latérales. Installez les supports de grille dans I'ordre
inverse.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer l'appareil.
N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs pointus en
métal pour nettoyer la porte en verre car ils peuvent rayer la
surface, ce qui peut briser le verre.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

Suivez les instructions d’installation
disponibles sur notre site Web.

Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Ne tirez jamais l'appareil par la poignée.
Installez I'appareil dans un lieu sir et
adapté répondant aux exigences
d'installation.

Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

Avant de monter I'appareil, vérifiez si la
porte de I'appareil s'ouvre sans retenue.
L’appareil est équipé d’'un systéme de
refroidissement électrique. Il doit étre
utilisé avec I'alimentation électrique.

2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

L’appareil doit étre relié a la terre.
Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation. Le
remplacement du cable d’alimentation de
I'appareil doit étre effectué par notre
service apres-vente agréeé.

6 FRANCAIS

* Ne laissez pas les cables d'alimentation
entrer en contact ou s'approcher de la
porte de I'appareil ou de la niche
d'encastrement sous l'appareil,
particulierement lorsqu'il est en marche ou
que la porte est chaude.

« La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

* Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

» Sila prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

* Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

* N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.

« L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter l'appareil du secteur a tous
les podles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.

« Cet appareil est fourni avec une fiche
électrique et un cable d’alimentation.

Types de cables compatibles pour l'instal-
lation ou le remplacement pour I’Europe :

HO7 RN-F, H0O5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), H05 BB-F

Pour la section du cable, consultez la
puissance totale sur la plaque signalétique.
Vous pouvez également consulter le tableau :

Puissance totale (W) Section du cable

(mm?)
maximum 1 380 3x0.75
maximum 2 300 3x1
maximum 3 680 3x1.5




Le fil de terre (cable vert/jaune) doit étre de
2 cm plus long que les cables de phase
marron et neutre bleu

2.3 Utilisation

/N\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures,
d'électrocution ou d'explosion.

* Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

» Assurez-vous que les orifices d'aération
ne sont pas obstrués.

* Ne laissez pas l'appareil sans surveillance

durant son fonctionnement.

» Eteignez I'appareil aprés chaque
utilisation.

» Soyez prudent lors de I'ouverture de la
porte de l'appareil lorsque celui-ci
fonctionne. De I'air chaud peut se
dégager.

» N'utilisez pas I'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de l'eau.

* N'exercez pas de pression sur la porte
ouverte.

* N'utilisez pas I'appareil comme plan de
travail ou comme espace de rangement.

* Ouvrez la porte de I'appareil avec

précaution. L'utilisation d'ingrédients avec

de Il'alcool peut provoquer un mélange
d'alcool et d'air.

* Ne laissez pas des étincelles ou des
flammes nues entrer en contact avec
I'appareil lorsque vous ouvrez la porte.

» Utilisez toujours du verre et des bocaux
approuvés a des fins de conservation.

* Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a I'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.

— ne versez pas d'eau directement dans
I'appareil chaud.

— ne conservez pas de plats et de
nourriture humides dans l'appareil
apres avoir terminé la cuisson.

— Installez ou retirez les accessoires
avec précautions.

La décoloration de I'émail ou de I'acier
inoxydable est sans effet sur les
performances de l'appareil.

Utilisez un plat a rétir pour des gateaux
moelleux. Les jus de fruits provoquent des
taches qui peuvent étre permanentes.
Cuisinez toujours avec la porte de
I'appareil fermée.

Si 'appareil est installé derriere la paroi
d’'un meuble (par ex. une porte), veuillez a
ce que la porte ne soit jamais fermée
lorsque I'appareil fonctionne. La chaleur et
I’humidité peuvent s’accumuler derriére la
porte fermée du meuble et provoquer
d’'importants dégats sur I'appareil, votre
logement ou le sol. Ne fermez pas la paroi
du meuble tant que I'appareil n’a pas
refroidi completement.

2.4 Entretien et nettoyage

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, d'incendie ou de
dommages a l'appareil.

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de dommages a l'appareil.

» Pour éviter tout endommagement ou
décoloration de I'émail :

— ne posez pas de plats allant au four ou

d'autres objets directement dans le
fond de I'appareil.
— ne placez jamais de feuilles

d'aluminium directement sur le fond de

la cavité de I'appareil.

Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

Assurez-vous que l'appareil est froid. Les
panneaux de verre peuvent se casser.
Remplacez immédiatement les panneaux
de verre de la porte lorsqu'ils sont
endommageés. Veuillez contacter le
service aprés-vente agrée.

Soyez prudent lorsque vous retirez la
porte de I'appareil. La porte est lourde !
Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.
Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et
humide. Utilisez uniquement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ou d’objets métalliques.

Si vous utilisez un spray pour four, suivez
les consignes de sécurité figurant sur son
emballage.

FRANCAIS 7




2.5 Eclairage interne

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d’électrocution.

« Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I’humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

» Ce produit contient une source lumineuse
de classe d’efficacité énergétique G.

» Utilisez uniquement des ampoules ayant
les mémes spécifications.

2.6 Service

« Pour réparer l'appareil, contactez le
service aprés-vente agréeé.

» Utilisez uniguement des pieces de
rechange d'origine.

2.7 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

» Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.

« Débranchez I'appareil.

« Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

3.1 Vue d’ensemble

BAEA
(=]

-
-

Bandeau de commande

Manette de sélection des modes de
cuisson

Voyant / symbole de mise sous tension
Affichage

Manette de commande (de la
température)

A 'ndicateur / symbole de température
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Vapeur plus

Bl Résistance

El Eclairage
Chaleur tournante

Bac de la cavité - Bac de nettoyage Aqua
Clean

Support de grille, amovible
Niveaux de la grille

3.2 Accessoires

* Grille métallique
Pour les moules a gateaux, les récipients
ultra résistants allant au four, les plats
pour rétis, les ustensiles de cuisson / les
plats.

* Plateau de cuisson
Pour les gateaux humides, les aliments
cuits au four, le pain, les gros rétis, les
repas surgelés et pour attraper les liquides
qui coulent, par ex. les graisses lors de la
rétisserie sur une grille métallique.

« Plat a rétir
Pour cuire et rotir ou comme plat pour
récupérer la graisse.



4. BANDEAU DE COMMANDE

4.1 Allumer et éteindre I'appareil
Pour allumer I'appareil :

1. Appuyez sur les manettes. Les manettes
sortent vers I'extérieur.

2. Tournez la manette de sélection des
modes de cuisson pour sélectionner la
fonction.

3. Tournez la manette de commande pour
choisir les réglages.

Pour éteindre I'appareil : tournez la manette

des modes de cuisson sur la position Off

(Arrét). [0]

4.2 Touches / Touches sensitives

J— Pour régler I'heure.

@ Pour régler une fonction de I'horloge.

_|_ Pour régler I'heure.

) Pour activer et désactiver la fonction Cha-
leur tournante PLUS.

4.3 Affichage
A i
A ARER
LIl Ly

d

]

A. Fonctions de I'horloge
B. Minuteur

5. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

5.1 Réglage de I’heure

Lorsque vous branchez I'appareil pour la
premiére fois a l'alimentation électrique,

attendez que I'écran affiche : "00:00" ou
"12:00" (selon le modeéle).

+, — - appuyez pour régler I'heure.
2. O. appuyez pour confirmer, ou I'heure

réglée sera enregistrée automatiquement
au bout de 5 secondes.

5.2 Préchauffage et nettoyage
initiaux
Préchauffez I'appareil vide avant la premiere

utilisation et le premier contact avec des
aliments. L'appareil est susceptible de

dégager des odeurs désagréables et de la
fumée. Ventilez la piéce pendant le
préchauffage.

1. Retirez tous les accessoires et les
supports de grille amovibles de I'appareil.

2. Réglez la fonction a Réglez la
température maximale. Laissez l'appareil
fonctionner pendant 1 h.

3. Réglez la fonction E] Réglez la
température maximale. Laissez I'appareil
fonctionner pendant 15 min.

4. Réglez la fonction @<, Réglez la
température maximale. Laissez l'appareil
fonctionner pendant 15 min.

5. Eteignez I'appareil et attendez qu'il
refroidisse.

6. Nettoyez I'appareil et les accessoires
uniqguement avec un chiffon en microfibre,
de I'eau chaude et un détergent doux.

7. Remettez les accessoires et les supports
d’étageére amovibles a leur position
initiale.
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6. UTILISATION QUOTIDIENNE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

6.1 Fonctions de cuisson

Eclairage four
Pour allumer 'éclairage.

lﬂ Chaleur tournante humide

¢ Cette fonction est congue pour économi-
ser de I'énergie en cours de cuisson. Lors-
que vous utilisez cette fonction, la tempé-
rature a l'intérieur de I'appareil peut diffé-
rer de la température sélectionnée. La
puissance peut étre réduite. Pour plus
d’informations, consultez la partie sur les
remarques du chapitre « Utilisation quoti-
dienne ». Chaleur tournante humide.

Chaleur tournante / Chaleur tournante
PLUS / Nettoyage Aqua Clean

Pour rétir la viande et cuire les gateaux.
Réglez une température inférieure a celle
du Chauffage Haut/Bas, car le ventilateur
répartit la chaleur uniformément a l'inté-
rieur du four. / Pour ajouter de I'humidité
en cours de cuisson. Pour obtenir la bon-
ne couleur et une crodte croustillante pen-
dant la cuisson. Pour rendre plus juteux
pendant le réchauffement.

Reportez-vous au chapitre « Entretien et
nettoyage » pour obtenir plus d'informa-
tions sur : Aqua Clean.

Chauffage Haut/Bas
Pour cuire et rotir des aliments sur un seul
niveau.

Cuisson de sole
Pour cuire des gateaux a fond croustillant
et pour stériliser des aliments.

Gril rapide
Pour faire griller des aliments peu épais en
grandes quantités et pour griller du pain.

a O O

Turbo gril

Pour rétir de gros morceaux de viande ou
de volaille avec os sur un seul niveau.
Pour cuire des gratins et faire dorer.

R

Fonction Pizza
Pour cuire des pizzas et autres plats qui
nécessitent plus de chaleur par le bas.
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K2 Décongélation

Pour décongeler des aliments (fruits et 1é-
gumes). Le temps de décongélation dé-
pend de la quantité et de la grosseur des
plats surgelés.

6.2 Remarques sur : Chaleur
tournante humide

Cette fonction était utilisée pour se conformer
a la classe d'efficacité énergétique et aux
exigences Ecodesign (selon les normes EU
65/2014 et EU 66/2014). Tests conformes
aux normes : IEC/EN 60350-1.

La porte du four doit étre fermée pendant la
cuisson pour que la fonction ne soit pas
interrompue et que le four fonctionne avec la
plus grande efficacité énergétique possible.

Pour consulter les instructions de cuisson,
reportez-vous au chapitre « Conseils »,
Chaleur tournante humide. Pour obtenir des
recommandations générales sur I'économie
d'énergie, reportez-vous au chapitre

« Efficacité énergétique », Conseils
d’économie d'énergie.

6.3 Réglage d’un mode de cuisson

1. Tournez la manette des modes de
cuisson pour sélectionner un mode de
cuisson.

2. Tournez la manette pour sélectionner la
température.

3. Une fois la cuisson terminée, tournez les
manettes sur la position Arrét pour mettre
a l'arrét I'appareil.

6.4 Réglage de la fonction : Chaleur
tournante PLUS

Cette fonction augmente le taux d'humidité
en cours de cuisson.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de brilures et de dommages a
I'appareil.

1. Assurez-vous que I'appareil est froid.



2. Remplissez le bac de la cavité d’eau du
robinet.

La capacité maximale du bac de la cavité
est de 250 ml. Ne remplissez pas le bac
de la cavité en cours de cuisson, ou
lorsque I'appareil est chaud.

3. Réglez la fonction : @I,

4. Appuyez sur : Vapeur Plus .
Elle ne fonctionne qu’avec la fonction :
Chaleur tournante PLUS. Le voyant s'allume.

5. Tournez la manette pour régler la
température.

6. Préchauffez I'appareil vide a 10 min pour
créer de I'hnumidité.

7. Placez les aliments dans I'appareil. Au
cours de la cuisson, n'ouvrez pas la porte
du four.

8. Tournez la manette des modes de
cuisson sur la position Arrét pour éteindre
I'appareil.

9. Appuyez sur Vapeur Plus .

Le voyant s'éteint.

10. Une fois la fonction terminée, ouvrez
délicatement la porte. L'humidité qui
s'échappe peut provoquer des brdlures.

11. Assurez-vous que I'appareil est froid.
Videz I'eau restante du bac de la cavité.

7. FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

7.1 Ventilateur de refroidissement

Lorsque I'appareil fonctionne, le ventilateur
de refroidissement se met automatiquement
en marche pour refroidir les surfaces de
I'appareil. Si vous éteignez I'appareil, le
ventilateur de refroidissement peut continuer
a fonctionner jusqu'a ce que l'appareil
refroidisse.

7.2 Thermostat de sécurité

Un mauvais fonctionnement du four ou des
composants défectueux peuvent causer une

8. FONCTIONS DE L'HORLOGE

8.1 Tableau des fonctions de
I'horloge

@ Heure actuelle
Pour régler, modifier ou vérifier 'heure ac-
tuelle.

Iel Durée
Pour régler la durée de fonctionnement de
I'appareil.

surchauffe dangereuse. Pour éviter cela, le
four dispose d'un thermostat de sécurité
interrompant I'alimentation électrique. Le four
se remet automatiquement en
fonctionnement lorsque la température
baisse.

Q Minuteur
Pour régler un décompte. Cette fonction n’a
aucune incidence sur le fonctionnement du
four. Vous pouvez régler cette fonction a tout
moment, méme quand I'appareil est éteint.

8.2 Réglage : Heure actuelle

1. @ - appuyez a plusieurs reprises pour
modifier I'heure actuelle. D. clignote.
2. + — - appuyez pour régler I'heure.
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Aprés environ 5 sec, le symbole cesse de
clignoter et I'heure s’affiche.

D. clignote lorsque vous branchez I'appareil
a l'alimentation électrique, lorsqu’il y a eu une
coupure de courant ou que le minuteur n’est

pas réglé. + — - appuyez pour régler
I'heure.

8.3 Réglage : Durée

1. Sélectionnez un mode de cuisson et la

température.

2. - appuyez a plusieurs reprises. |21 -
clignote.

3. + — - appuyez dessus pour régler le :
Durée.

L'affichage indique =L 21 - clignote a 1a fin

de I'heure réglée. Le signal retentit et

I'appareil s’éteint.

4. Appuyez sur n'importe quelle touche pour
arréter le signal sonore.

5. Tournez la manette sur la position Arrét.

8.4 Réglage : Minuteur

1. O. appuyez a plusieurs reprises. Q -
clignote.

2. + — - appuyez pour régler I'heure.

La fonction démarre automatiquement au

bout de 5 sec. Lorsque la durée définie est

écoulée, un signal sonore retentit.

3. Appuyez sur n'importe quelle touche pour
arréter le signal sonore.

4. Tournez la manette sur la position Arrét.

8.5 Annulation : Fonctions de
I’horloge

1. O- appuyez plusieurs fois jusqu’a ce
que le symbole de la fonction horloge se
mette a clignoter.

2. Maintenez la touche = enfoncée.
La fonction horloge est désactivée au bout de
quelques secondes.

9. UTILISATION DES ACCESSOIRES

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

9.1 Insertion des accessoires

Une petite indentation sur le dessus apporte
plus de sécurité et empéche l'inclinaison. Les
indentations sont également des dispositifs
anti-bascule. Le rebord de la grille empéche
les ustensiles de cuisine de glisser hors de la
grille.
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Grille métallique

Insérez la grille entre les barres de guidage
des supports de grille et assurez-vous que
les pieds sont orientés vers le bas. Assurez-
vous que la grille touche Il'arriere de l'intérieur
du four.



Plateau de cuisson / Plat a rétir

10. CONSEILS

10.1 Recommandations de cuisson

Les températures et temps de cuisson se
trouvant dans les tableaux ne sont indiqués
qu'a titre indicatif. Elles varient selon les
recettes, la qualité et la quantité des
ingrédients utilisés.

Votre appareil peut cuire ou rotir
différemment de votre appareil précédent.
Les conseils ci-dessous contiennent les
réglages de température, les temps de
cuisson et les positions de grilles
recommandés pour des types de plats en
particulier.

Comptez les niveaux de grille a partir du bas
du four.

Si vous ne trouvez pas les réglages
appropriés pour une recette spécifique,
cherchez-en une qui s'en rapproche.
Pour des conseils sur les économies
d'énergie, reportez-vous au chapitre

« Efficacité énergétique ».

Symboles utilisés dans les tableaux :

Poussez la plaque entre les rails du support

de grille. Placez la plaque de cuisson avec la

pente vers l'arriére de l'intérieur du four.

°C Température

— Accessoire

E‘ Niveau de la grille

@ Heure de cuisson (min)

§§9 Type d'aliment

Mode de cuisson

10.2 Chaleur tournante humide -
accessoires recommandés

Utilisez les moules et récipients foncés et non
réfléchissants. lls offrent une meilleure
absorption de la chaleur que les plats
réfléchissants de couleur claire.

* Plaque a pizza - sombre, non
réfléchissante, diametre 28cm

* Plat de cuisson - sombre, non
réfléchissant, diamétre 26cm

* Ramequins - céramique, diametre 8cm,
hauteur 5 cm

¢ Moules a flan - foncé, non réfléchissant,
diamétre 28cm

10.3 Chaleur tournante humide

Pour de meilleurs résultats, suivez les
suggestions indiquées dans le tableau ci-
dessous.

555 —
L —ald e

°’C = O

Petits pains sucrés, Plateau de cuisson ou plat a
12 morceaux rotir

175 3 40-50
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555

e

°C

=

Petits pains, 9 mor- Plateau de cuisson ou plat a 180 35-45

ceaux rotir

Pizza, surgelée, grille métallique 180 45 - 55

0,35 kg

Gateau Roulé Plateau de cuisson ou plat a 170 30-40
rotir

Brownie Plateau de cuisson ou plat a 170 45 - 50
rotir

Soufflé, 6 morceaux  ramequins en céramique sur 190 45 - 55
une grille métallique

Fond de tarte en gé-  moule a tarte sur une grille 180 35-45

noise métallique

Gateau a étages Plat de cuisson sur la grille 170 35-50
métallique

Poisson poché, Plateau de cuisson ou plat a 180 35-45

0,3 kg rotir

Poisson entier, 0,2 kg Plateau de cuisson ou plat a 180 25-35
rotir

Filet de poisson, plaque a pizza sur la grille mé- 170 30-40

0,3 kg tallique

Viande pochée, Plateau de cuisson ou plat a 180 35-45

0,25 kg rotir

Chachlyk, 0,5 kg Plateau de cuisson ou plat a 180 40 - 50
rotir

Cookies, 16 mor- Plateau de cuisson ou plat a 150 30-45

ceaux rotir

Meringues, 20 mor- Plateau de cuisson ou plat a 180 45 -55

ceaux rotir

Muffins, 12 morceaux Plateau de cuisson ou plat a 170 30-40
rotir

Petite patisserie sa- Plateau de cuisson ou plat a 170 35-45

lée, 16 morceaux rotir

Biscuits a pate sa- Plateau de cuisson ou plat a 150 40 - 50

blée, 20 morceaux rotir

Tartelettes, 8 mor- Plateau de cuisson ou plat a 170 30 - 40

ceaux rotir

Légumes, pochés, Plateau de cuisson ou plat a 180 35-45

0,4 kg rétir

Omelette végétarien- plaque a pizza sur la grille mé- 180 35-45

ne tallique

Légumes méditerra-  Plateau de cuisson ou plat a 180 35-45

néens, 0,7 kg

rotir
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10.4 Informations pour les organismes de contréle

Tests conformes a la norme IEC 60350-1.

585

= = °C

=

Petits gateaux, 20 par pla- Chauffage Haut/Bas Plateau de 3 170 20-35

teau cuisson

Petits gateaux, 20 par pla- Chaleur tournante Plateau de 3 150 - 160 20-35

teau cuisson

Petits gateaux, 20 par pla- Chaleur tournante Plateau de 2etd 150 - 160 20-35

teau cuisson

Tarte aux pommes, Chauffage Haut/Bas Grille métal- 2 180 70-90

2 moules @20 cm lique

Tarte aux pommes, Chaleur tournante Grille métal- 2 160 70-90

2 moules @20 cm lique

Génoise, moule a gateau  Chauffage Haut/Bas Grille métal- 2 170 40 - 50

@26cm 1) lique

Génoise, moule a gateau Chaleur tournante Grille métal- 2 160 40 - 50

226 cm 1) lique

Génoise, moule a gateau  Chaleur tournante Grille métal- 2et4 160 40 - 60

@26 cm 1) lique

Sablé Chaleur tournante Plateau de 3 140 - 150 20-40
cuisson

Sablé Chaleur tournante Plateau de 2etd 140 - 150 25-45
cuisson

Sablé Chauffage Haut/Bas Plateau de 3 140 - 150 25-45
cuisson

Pain grillé 1) Gril Grillg métal- 4 max. 1-5

lique

1) Préchauffez I'appareil pendant 10 minutes.

11. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

/\ AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres concernant

la sécurité.

11.1 Remarques concernant le

nettoyage
Agent nettoyant

* Nettoyez I'avant de I'appareil uniquement
avec un chiffon en microfibre imbibé d’eau
tiede et d’'un détergent doux. Nettoyez et

contrdlez le joint de la porte autour du

cadre de la cavité.

Utilisez une solution de nettoyage pour

nettoyer les surfaces métalliques.

Nettoyez les taches avec un détergent

doux.

Utilisation quotidienne

Essuyez l'intérieur de I'appareil aprés
chaque utilisation. L’accumulation de

graisse ou d’autres résidus peut
provoquer un incendie.

De I'humidité peut se déposer dans
I'enceinte de I'appareil ou sur les vitres de

la porte. Pour diminuer la condensation,

laissez fonctionner I'appareil pendant

FRANCAIS
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10 minutes avant la cuisson. Ne
conservez pas les aliments dans I'appareil
pendant plus de 20 minutes. Séchez
l'intérieur de I'appareil uniquement avec
un chiffon en microfibre aprés chaque
utilisation.

Accessoires

» Nettoyez tous les accessoires aprés
chaque utilisation et laissez-les sécher.
Utilisez uniqguement un chiffon en
microfibre avec de I'eau tiéde et un
détergent doux. Ne lavez pas les
accessoires au lave-vaisselle.

* Ne nettoyez pas les accessoires
antiadhésifs avec un produit nettoyant
abrasif ou des objets tranchants.

11.2 Nettoyage du gaufrage de la
cavité

Nettoyez le bac de la cavité pour retirer les
résidus de calcaire apreés une cuisson a la
vapeur.

®

Pour la fonction : Chaleur tournante
PLUS nettoyez le four tous les 5 a
10 cycles de cuisson.

1. Versez 250 ml de vinaigre blanc ou
d’acide citrique dans le bac de la cavité.
Utilisez du vinaigre a 6 % d’acidité
maximum, sans additifs.

2. Laissez le vinaigre dissoudre les résidus
de calcaire a température ambiante
pendant 30 minutes.

3. Nettoyez la cavité avec de I'eau chaude
et un chiffon doux.

11.3 Retrait des supports de grille

Retirez les supports de grille pour nettoyer le
four.

1. Eteignez 'appareil et attendez qu'il
refroidisse.

2. Ecartez I'avant du support de grille de la
paroi latérale.

3. Ecartez l'arriere du support de grille de la
paroi latérale et retirez-le.

16 FRANCAIS

4. |Installez les supports de grille dans l'ordre
inverse.

11.4 Nettoyage Aqua Clean

Ce processus de nettoyage utilise I'humidité
pour retirer la graisse et les particules
alimentaires restant dans le four.

1. Versez de I'eau dans le bac de la cavité :
200 ml.

Réglez la fonction . Appuyez sur
[,

Réglez la température sur 90 °C.
Laissez I'appareil fonctionner pendant 30
min.

Mettez a I'arrét I'appareil.

Attendez que I'appareil soit froid. Séchez
la cavité avec un chiffon doux.

N

bl o

oo

11.5 Retrait et installation de la
porte

La porte du four dispose de deux panneaux
de verre. Vous pouvez retirer la porte du four
et la vitre interne pour les nettoyer. Lisez
toutes les instructions du chapitre « Retrait et
installation de la porte » avant de retirer les
panneaux de verre.

/N\ ATTENTION!

N'utilisez pas I'appareil sans les
panneaux en verre.

1. Ouvrez complétement la porte et
saisissez les 2 charnieres de porte.

2. Soulevez et tirez les loquets jusqu’a ce
qu'ils produisent un clic.



3. Fermez la porte du four a mi-chemin de la
premiére position d’ouverture. Puis,
soulevez et tirez pour retirer la porte de
son emplacement.

4. Posez la porte sur un chiffon doux placé
sur une surface stable.

5. Tenez la garniture de porte B sur le bord
supérieur de la porte des deux cotés et
poussez vers l'intérieur pour libérer le
joint du clip.

6. Retirez le cache de la porte en le tirant
vers |'avant.

7. Prenez le panneau de verre de la porte
par son bord supérieur et tirez-le
doucement. Assurez-vous que la vitre
glisse entiérement hors de ses supports.

8. Nettoyez les vitres a I'eau savonneuse.
Essuyez soigneusement les panneaux de
verre. Ne passez pas les panneaux en
verre au lave-vaisselle.

9. Apres le nettoyage, installez le panneau
de verre et la porte du four.

Si la porte est installée correctement, vous

entendrez un clic lors de la fermeture des

loquets.

La zone imprimée doit faire face a l'intérieur

de la porte. Apres l'installation, vérifiez que la

surface du panneau de verre ou se trouve les
zones imprimées est lisse au toucher (le relief
doit étre de l'autre coté).

Lorsque le cadre de la porte est installé
correctement, il émet un clic.

Veillez a installer correctement le panneau de
verre intérieur A dans son logement.

A
L~

L

11.6 Remplacement de I’ampoule

/\ AVERTISSEMENT!

Risque d’électrocution.
L'éclairage peut étre chaud.

1. Eteignez I'appareil et attendez qu'il
refroidisse.

2. Débranchez I'appareil.

3. Placez le chiffon sur le sol du four.

/\ ATTENTION!

Tenez toujours la lampe halogene avec
un chiffon pour éviter que les résidus de
graisse ne brilent sur la lampe.

Lampe arriere

1. Tournez le diffuseur en verre pour le
retirer.

2. Nettoyez le diffuseur en verre.

3. Remplacez I'ampoule par une ampoule
adéquate résistant a une température de
300 °C.

4. |Installez le diffuseur en verre.
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12. DEPANNAGE

/N\ AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres concernant

la sécurité.

Probléme Cause et solution

12.1 Que faire si...

Dans tous les cas ne figurant pas dans ce
tableau, veuillez contacter un service aprés-

vente agréé.

Le bac de la cavité n'est
pas rempli d’eau. Ajoutez
la bonne quantité d’eau.
Reportez-vous au chapi-
tre « Utilisation quotidien-
ne », paragraphe « Ré-
glage de la fonction :
Chaleur tournante PLUS.

Performances de cuisson
insatisfaisantes de la
fonction : Chaleur tour-
nante PLUS .

Probléme

Cause et solution

L’appareil ne chauffe pas.

Le fusible a disjoncté. As-
surez-vous que le fusible
est la cause du dysfonc-
tionnement. Si le proble-
me persiste, contactez un
électricien qualifié.

Le joint de porte est en-
dommagé.

N'utilisez pas I'appareil.
Contactez un service
apres-vente agréé.

L’affichage indique
"00:00" ou "12:00".

Une coupure de courant
s’est produite. Réglez
I'heure actuelle. Repor-
tez-vous au chapitre

« Avant la premiére utili-
sation ».

L’eau fuit du bac de la ca-
vité.

Le bac de la cavité est
trop rempli. Eteignez I'ap-
pareil et assurez-vous
qu'il est froid. Essuyez
I'eau avec un chiffon ou
une éponge. Ajoutez la
bonne quantité d’eau. Re-
portez-vous au chapitre

« Utilisation quotidien-

ne », paragraphe « Ré-
glage de la fonction :
Chaleur tournante PLUS.

L’éclairage ne fonctionne L’ampoule est grillée.

pas. Remplacez I'ampoule.
Reportez-vous a la sec-
tion « Entretien et net-
toyage », Remplacement
de la lampe.

12.2 Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
Ou un service aprés-vente agréé.

Les informations nécessaires au service
apres-vente figurent sur la plaque
signalétique. La plaque signalétique se trouve
sur le cadre avant de I'appareil. Elle est
visible lorsque vous ouvrez la porte. Ne
retirez pas la plaque signalétique de la cavité
de l'appareil.

Nous vous recommandons d’écrire les
informations ici :

Modéle (MOD.) :

Référence produit
(PNC) :

Numéro de série (SN) :

13. RENDEMENT ENERGETIQUE

13.1 Fiche d'informations sur le produit et informations sur le produit
conformément aux réglementations européennes sur I'étiquetage
énergétique et I'écoconception

Nom du fournisseur

Electrolux

Identification du modele

EOD5H40X 949499040
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Indice d’efficacité énergétique

95.3

Classe d’efficacité énergétique

A

Consommation d’énergie avec charge standard, en mode conven-

tionnel

0.93 kWh/cycle

Consommation d’énergie avec charge standard, en mode chaleur

tournante

0.81 kWh/cycle

Nombre de cavités

1

Source de chaleur

Electricité

Volume

721

Type de four

Four encastrable

Masse

28.4 kg

IEC/EN 60350-1 - Appareils de cuisson domestiques électriques - Partie 1 : Cuisiniéres, fours, fours a vapeur et

grils : Méthodes de mesure des performances.

13.2 Informations produits pour la consommation d’énergie et le temps
maximum requis pour atteindre le mode basse consommation applicable

Consommation d’énergie en mode veille

0.8W

Temps maximum requis pour que I'équipement atteigne automatiquement le mode basse puissan-

ce applicable

20 min

13.3 Conseils pour économiser
I’énergie

Les conseils ci-dessous vous aideront a
économiser de I'énergie lors de I'utilisation de
votre appareil.

Assurez-vous que la porte de I'appareil est
fermée lorsque l'appareil est en marche.
Evitez d'ouvrir I'appareil trop souvent pendant
la cuisson. Nettoyez régulierement le joint de
porte et assurez-vous qu'il est bien en place.

Utilisez des plats en métal et des moules et
récipients foncés et non réfléchissants pour
accroitre les économies d'énergie.

Ne préchauffez pas I'appareil avant la
cuisson, sauf recommandation spécifique.

Lorsque vous préparez plusieurs plats a la
fois, faites en sorte que les pauses entre les
cuissons soient aussi courtes que possible.

Cuisson avec ventilation

Si possible, utilisez les fonctions de cuisson
avec la ventilation pour économiser de
I'énergie.

Chaleur résiduelle

Si la cuisson doit durer plus de 30 minutes,
réduisez la température de I'appareil au
minimum 3 a 10 minutes avant la fin de la
cuisson. La chaleur résiduelle a l'intérieur de
I'appareil poursuivra la cuisson.

Utilisez la chaleur résiduelle pour garder les
aliments au chaud ou réchauffer d'autres
plats.

Maintien des aliments au chaud
Sélectionnez la température la plus basse
possible pour utiliser la chaleur résiduelle et
garder les aliments au chaud.

Chaleur tournante humide
Fonction congue pour économiser de
I'énergie en cours de cuisson.
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14. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole
A%
L. Déposez les emballages dans les

conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la

protection de I'environnement et a votre
sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

® Concerne la France uniquement :

R REPRISE A DEPOSER
Cet appareil,
ses accessoires
et cordons
se recyclent

A DEPOSER

ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

portant le symbole E avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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PENSIAMO A TE

Grazie per aver acquistato un elettrodomestico Electrolux. Hai scelto un prodotto che ha
alle spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, &
stato progettato pensando a te. Quindi, in qualsiasi momento lo utilizzi, avrai la certezza

di ottenere sempre i migliori risultati.
Ti diamo il benvenuto in Electrolux.
Visitate il nostro sito web per:

Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere

@ informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.electrolux.com/support

g Per registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registerelectrolux.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
’% apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E ASSISTENZA TECNICA

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il nostro Centro di Assistenza Autorizzato, accertarsi di avere a
disposizione i dati seguenti: Modello, numero dell’apparecchio (PNC), numero di serie.

Le informazioni sono riportate sulla targhetta identificativa.

/\ Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
® Informazioni generali e suggerimenti

Informazioni ambientali

Con riserva di modifiche.

INDICE

OCONOGTAWN=-

. INFORMAZIONI DI SICUREZZA........ccoooiiiiiiiiiiiiiece
. ISTRUZIONI DI SICUREZZA........ccoeiiiiiiiiieeee e
. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO......cccoteiieiiienieeiie s
. PANNELLO DEI COMANDIL......ccoiiiiiiiiiii e
. PRIMA DI UTILIZZARE L'ELETTRODOMESTICO....................
. UTILIZZO QUOTIDIANO.......oiiiiiiiiiiciee e
. FUNZIONI AGGIUNTIVE. ...
. FUNZIONI DEL TIMER.......coiiiii e
. UTILIZZO DI ACCESSORI.....ccuviiiiiiiiciiieiieeeeee e
10. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILL..coooiiiiiiicies
11. PULIZIA E CURA. ...
12. RISOLUZIONE DEI PROBLEMIL........oooiiiiiiiiiiiiiec e
13. EFFICIENZA ENERGETICA. ..o
14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE........ccooiiiiiiiiicceee,

ITALIANO 21



1.

/A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e

ut
di

ilizzare I'apparecchiatura. | produttori non sono responsabili
eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un

uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.

1.

22

1 Sicurezza di bambini e persone vulnerabili

Quest’apparecchiatura puo essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
| bambini che hanno meno di 8 anni e le persone con
disabilita diffuse e complesse vanno tenuti lontani
dall’'elettrodomestico, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchiatura.

Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo
adeguato.

AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Tenere i bambini e gli
animali domestici lontani dall’apparecchiatura durante l'uso
e durante il raffreddamento.

Se l'elettrodomestico ha un dispositivo di sicurezza per i
bambini sara opportuno attivarlo.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

2 Avvertenze di sicurezza generali
L'apparecchiatura & destinata solo alla cottura.
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Quest’apparecchiatura & progettata per un uso domestico
singolo in un ambiente interno.

Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,
camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in
agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

L'installazione dell'apparecchiatura e la sostituzione dei
cavideve essere effettuata unicamente da personale
qualificato.

Non utilizzare I'apparecchiatura prima di installarla nella
struttura a incasso.

Prima di ogni operazione di manutenzione, scollegare
I'apparecchiatura dall’alimentazione elettrica.

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un centro di assistenza tecnica
autorizzato o da una persona qualificata per evitare
situazioni di pericolo elettrico.

AVVERTENZA: Assicurarsi che I'elettrodomestico sia
spento prima di sostituire la lampadina per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Prestare attenzione a non
toccare le resistenze o la superficie della cavita
dell’apparecchiatura.

Utilizzare sempre guanti da forno per rimuovere o inserire
accessori o pirofile.

Per rimuovere i supporti del ripiano, tirare prima la parte
anteriore del supporto del ripiano e poi I'estremita
posteriore lontano dalle pareti laterali. Installare i supporti
ripiani seguendo al contrario la procedura indicata.

Non utilizzare vaporelle per pulire I'elettrodomestico.

Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per
pulire il vetro dello sportello per non rigare la superficie e
causare la rottura del vetro.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

/\ AVVERTENZA!

L’installazione dell’apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

» Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se & danneggiata.

» Seguire le istruzioni di installazione
disponibili sul nostro sito web.

» Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che é pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

» Non tirare I'apparecchiatura per la
maniglia.

» Installare I'apparecchiatura in un luogo
sicuro e idoneo che soddisfi i requisiti di
installazione.

+ E necessario rispettare la distanza minima
dalle altre apparecchiature.

* Prima di montare |'apparecchiatura
controllare che la porta dell'apparecchio si
apra senza limitazioni.

» L'apparecchiatura € dotata di un sistema
di raffreddamento elettrico. Quest'ultimo
funziona a corrente elettrica.

2.2 Collegamento elettrico

/N AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.

» Tutti i collegamenti elettrici devono essere
realizzati da un elettricista qualificato.

» L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

» Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

» Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

» Non utilizzare prese multiple e prolunghe.

» Accertarsi di non danneggiare la spina e il
cavo. Qualora il cavo elettrico debba
essere sostituito, I'intervento dovra essere
effettuato dal nostro Centro di Assistenza
autorizzato.
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« Evitare che i cavi entrino a contatto o si
trovino vicino alla porta
dell'apparecchiatura o sulla nicchia sotto
all'apparecchiatura, in particolare quando
il dispositivo € in funzione o la porta &
calda.

» | dispositivi di protezione da scosse
elettriche devono essere fissati in modo
tale da non poter essere disattivati senza
l'uso di attrezzi.

« Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.

* Nel caso in cui la spina di corrente sia
allentata, non collegarla alla presa.

« Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

« Servirsi unicamente di dispositivi di
isolamento adeguati: interruttori
automatici, fusibili (quelli a tappo devono
essere rimossi dal portafusibile),
sganciatori per correnti di guasto a terra e
rele.

« L'impianto elettrico deve essere dotato di
un dispositivo di isolamento che consenta
di scollegare I'apparecchiatura dalla presa
di corrente a tutti i poli. Il dispositivo di
isolamento deve avere una larghezza
dell'apertura di contatto non inferiore ai 3
mm.

» La dotazione standard
dell'apparecchiatura al momento della
fornitura prevede una spina e un cavo di
rete.

Tipi di cavi disponibili per I'installazione o
la sostituzione per I'Europa:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Per la sezione del cavo, fare riferimento alla

potenza totale sulla targhetta dei dati. E
anche possibile consultare la tabella:



Potenza totale (W) Sezione del cavo

(mm?)
massimo 1380 3x0.75
massimo 2300 3x1
massimo 3680 3x1.5

Il cavo di terra (cavo verde/giallo) deve
essere 2 cm piu lungo rispetto al cavo di fase
marrone e a quello neutro blu.

2.3 Utilizzo:

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, ustioni, scosse
elettriche o esplosioni.

» Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

» Assicurarsi che le aperture di ventilazione
non siano bloccate.

* Non lasciare I'elettrodomestico incustodito
durante il funzionamento.

» Spegnere I'elettrodomestico dopo ogni
utilizzo.

» Prestare attenzione in fase di apertura
dello sportello dell'elettrodomestico,
quando quest'ultimo & in funzione. Pud
esservi un rilascio di aria calda.

* Non accendere I'elettrodomestico con le
mani bagnate o quando € a contatto con
l'acqua.

* Non esercitare pressione sullo sportello
aperto.

* Non utilizzare I'elettrodomestico come
superficie di lavoro o come superficie di
deposito.

» Aprire lo sportello dell'elettrodomestico
attentamente. L'utilizzo di ingredienti con
alcol pud provocare una miscela di alcol e
aria.

» Non lasciare scintille o fiamme libere a
contatto con I'elettrodomestico quando si
apre lo sportello.

» Utilizzare sempre recipienti di vetro e
barattoli approvati per la conservazione.

* Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
infammabili, né oggetti faciimente
infiammabili sul’apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

/N AVVERTENZA!

Vi ¢ il rischio di danneggiare
I'apparecchiatura.

* Per evitare danni o lo scolorimento dello
smalto:

— Non collocare pirofile o altri oggetti
allinterno dell’elettromestico
direttamente sul fondo.

— Non collocare la pellicola di alluminio
direttamente sul fondo della cavita
dell’elettrodomestico.

— Non versare acqua direttamente
all'interno dell’elettrodomestico caldo.

— Non conservare piatti e alimenti umidi
all'interno dell'elettrodomestico dopo
aver terminato la cottura.

— Prestare attenzione in fase di
rimozione o installazione degli
accessori.

* Lo scolorimento dello smalto o dell'acciaio
inox non influisce sulle prestazioni
dell'elettrodomestico.

e Usare una leccarda per torte umide. |
succhi di frutta causano macchie che
possono essere permanenti.

« Eseguire sempre la cottura con lo
sportello dell’apparecchiatura chiuso.

« Se l'apparecchiatura si trova dietro a un
pannello anteriore (ad es. una porta),
assicurarsi che questo non sia mai chiuso
quando l'apparecchiatura € in funzione.
Calore e umidita possono accumularsi sul
retro di un pannello chiuso causando
danni all'apparecchiatura,
all’alloggiamento o al pavimento. Dopo
'uso non chiudere il pannello dell'armadio
finché l'apparecchiatura non si &
completamente raffreddata.

2.4 Cura e pulizia

/\ AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, di incendio o di danni

all’'apparecchiatura.

« Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere I'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.

« Assicurarsi che l'elettrodomestico si sia
raffreddato. Vi & il rischio che i pannelli in
vetro si rompano.
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Sostituire immediatamente i pannelli in
vetro dello sportello quando sono
danneggiati. Contattare il Centro
Assistenza Autorizzato.

Prestare attenzione durante la rimozione
dello sportello dall’elettrodomestico. La
porta & pesante.

Pulire regolarmente I'elettrodomestico per
evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido. Utilizzare solo
detergenti neutri. Non usare prodotti
abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

Se si utilizza uno spray per il forno,
seguire attentamente le istruzioni di
sicurezza sulla confezione.

2.5 llluminazione interna

/\ AVVERTENZA!
Pericolo di scossa elettrica.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono

destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
l'illuminazione di ambienti domestici.
Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe di efficienza energetica
G.

Servirsi unicamente di lampadine con le
stesse specifiche tecniche .

2.6 Assistenza

Per far riparare |'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato.

Utilizzare solo ricambi originali.

2.7 Smaltimento

/N AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

3.1 Panoramica generale
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Contattare le autorita locali per ricevere
informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.
Staccare la spina dall’alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo elettrico in prossimita
dell'apparecchiatura e gettarlo.

Pannello dei comandi

Manopola di regolazione delle funzioni
cottura

Spia/simbolo alimentazione
Display

Manopola di regolazione (per la
temperatura)

Indicatore/simbolo della temperatura
Plus vapore

Resistenza

Lampadina

Ventola

Goffratura della cavita - Contenitore della
pulizia dell'acqua

Supporto ripiano, rimovibile




Posizioni ripiano

3.2 Accessori

* Ripiano afilo
Per stampi per torte, piatti ad alto
contenuto alcolico, arrosti, pentole /
pietanze.

* Lamiera dolci

4. PANNELLO DEI COMANDI

4.1 Accensione e spegnimento
dell'apparecchiatura

Per accendere 'apparecchiatura:

1. Premere le manopole. Le manopole
fuoriescono.

2. Ruotare la manopola delle funzioni
cottura per selezionare una funzione.

3. Ruotare la manopola di controllo per
regolare le impostazioni.

Per spegnere I'apparecchiatura: ruotare la

manopola delle funzioni cottura fino a portarla

in posizione off @

4.2 Campi sensore/Pulsanti

—_ Per impostare l'ora.

Per torte umide, prodotti da forno, pane,
arrosti grandi, pietanze congelate e per
raccogliere liquidi gocciolanti, ad es.
grasso quando si arrostiscono gli alimenti
sul ripiano a filo.

* Leccarda
Per cuocere al forno e arrostire o per
raccogliere il grasso.

@ Per impostare una funzione orologio.

+ Per impostare I'ora.

) Per attivare e disattivare la funzione Cot-
tura ventilata PLUS.

4.3 Display
A i
i
B 2 -v)
Q goog ©
N |

A. Funzioni Orologio
B. Timer

5. PRIMA DI UTILIZZARE L'ELETTRODOMESTICO

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

5.1 Impostazione del tempo

Dopo il primo collegamento alla corrente,
attendere fino a che sul display non compare:
"00:00" o0 "12:00" (a seconda del modello).

1. + — - premere per impostare ['ora.

2. O. premere per confermare oppure 'ora
del giorno impostata sara salvata
automaticamente dopo 5 secondi.

5.2 Preriscaldamento iniziale e
pulizia

Preriscaldare I'apparecchiatura vuota prima
di utilizzarla per la prima volta e di metterla a
contatto con gli alimenti. L’apparecchiatura
pud emettere odore sgradevole e fumo.
Ventilare la stanza durante il
preriscaldamento.

1. Rimuovere gli accessori e i supporti
ripiano rimovibili dall’apparecchiatura.

2. Impostare la funzione \Z] Impostare la
temperatura massima. Lasciare in
funzione l'apparecchiatura per 1 h.
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3. Impostare la funzione i} Impostare la
temperatura massima. Lasciare in
funzione l'apparecchiatura per 15 min.

4. Impostare la funzione . Impostare la
temperatura massima. Lasciare in
funzione l'apparecchiatura per 15 min.

5. Spegnere l'apparecchiatura e attendere
che sia fredda.

6. UTILIZZO QUOTIDIANO

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

6. Pulire 'apparecchiatura e gli accessori
solo con un panno in microfibra imbevuto
di acqua tiepida e detergente delicato.

7. Riporre gli accessori e i supporti del
ripiano rimovibile nella loro posizione
iniziale.

Grill rapido
Per grigliare alimenti di ridotto spessore in
grandi quantita e tostare il pane.

]

6.1 Funzioni cottura

Luce cappa
Per accendere la lampadina.

< Doppio grill ventilato

Per arrostire grandi tagli di carne o polla-
me con ossa su una posizione della gri-
glia. Per gratinare e dorare.

lfl Cottura ventilata umida

¢ Questa funzione & progettata per il rispar-
mio energetico durante la cottura. Quando
si utilizzata questa funzione, la temperatu-
ra all'interno dell’apparecchiatura potrebbe
essere diversa rispetto alla temperatura
impostata. La potenza riscaldante potreb-
be essere ridotta. Per ulteriori informazio-
ni, consultare il capitolo "Uso quotidiano”,
Note su: Cottura ventilata umida.

Cottura ventilata / Cottura ventilata
PLUS / Pulizia con acqua

Per arrostire la carne e cuocere le torte.
Impostare una temperatura inferiore a
quella della Cottura convenzionale, poiché
la ventola distribuisce il calore in modo
uniforme all'interno del forno. / Per aggiun-
gere umidita durante la cottura. Per otte-
nere il giusto colore e una crosta croccan-
te durante la cottura. Per ottenere una
maggiore succosita durante il riscalda-
mento.

Rimandiamo al capitolo "Cura e pulizia"
per ulteriori informazioni in merito: Pulizia
con acqua.

Cottura convenzionale
Per cuocere e arrostire alimenti su una so-
la posizione della griglia.

Resistenza inferiore
Per dorare torte con base croccante e per
conservare gli alimenti.
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Funzione Pizza
= Per cuocere pizza e altri piatti che richie-
dono maggior calore dal basso.

] Scongelamento
Per scongelare gli alimenti (verdura e frut-
ta). Il tempo di scongelamento dipende
dalla quantita e dalle dimensioni del cibo
congelato.

6.2 Note su: Cottura ventilata umida

Questa funzione é stata utilizzata per la
conformita alla classe energetica e ai requisiti
di ecodesign (secondo la normativa EU
65/2014 e EU 66/2014). Test conformemente
a: IEC/EN 60350-1.

La porta del forno dovrebbe essere chiusa in
fase di cottura, in modo che la funzione non
venga interrotta. Cio garantisce inoltre che il
forno funzioni con la piu elevata efficienza
energetica possibile.

Per le istruzioni di cottura rimandiamo al
capitolo "Consigli e suggerimenti”, Cottura
ventilata umida. Per indicazioni generali sul
risparmio energetico rimandiamo al capitolo
"Efficienza energetica", consigli per il
risparmio energetico.



6.3 Impostazione di una funzione
cottura

1. Ruotare la manopola delle funzioni di
riscaldamento per selezionare una
funzione di riscaldamento.

2. Ruotare la manopola di controllo per
selezionare la temperatura.

3. Al termine della cottura ruotare le
manopole fino alla posizione off per
spegnere I'apparecchiatura.

6.4 Impostazione della funzione:
Cottura ventilata PLUS

Questa funzione aumenta l'umidita in fase di
cottura.

/N\ AVVERTENZA!

Rischio di ustioni e di danni
all’apparecchiatura.

1. Assicurarsi che l'apparecchiatura si sia
raffreddata.

2. Riempire I'incavo della cavita con acqua
di rubinetto.

7. FUNZIONI AGGIUNTIVE

7.1 Ventola di raffreddamento

Quando I'apparecchiatura € in funzione, la
ventola di raffreddamento si attiva in modo
automatico per raffreddare le superfici. Dopo
aver spento I'apparecchiatura, la ventola di
raffreddamento continua a funzionare finché
I'apparecchiatura non si € raffreddata.

7.2 Termostato di sicurezza

Un utilizzo inappropriato del forno o
componenti difettose possono provocare un

La capacita massima dell'incavo della
cavita & 250 ml. Non riempire la
goffratura della cavita con acqua durante
la cottura o quando I'apparecchiatura
calda.

3. Impostare la funzione: @l

4. Premere: Plus Vapore .

Funziona solo con la funzione: Cottura

ventilata PLUS. La spia si accende.

5. Ruotare la manopola di regolazione della
temperatura per impostare la
temperatura.

6. Preriscaldare I'apparecchiatura vuota per
10 min per creare umidita.

7. Posizionare all'interno
dell'apparecchiatura. Non aprire mai la
porta del forno durante la cottura.

8. Per spegnere I'apparecchiatura, ruotare
la manopola delle funzioni cottura fino a
portarla in posizione off.

9. Premere Plus Vapore .

La spia si spegne.

10. Dopo l'arresto della funzione, aprire la
porta con attenzione. L’umidita che
fuoriesce puo provocare ustioni.

11. Assicurarsi che 'apparecchiatura si sia
raffreddata. Togliere I'acqua rimanente
dalla goffratura della cavita.

surriscaldamento pericoloso. Per evitare che
questo accada, il forno € dotato di un
termostato di sicurezza che interrompe
I'alimentazione della corrente elettrica.
All'abbassamento della temperatura, il forno
si riaccende automaticamente.
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8. FUNZIONI DEL TIMER

8.1 Tabella funzioni dell'orologio

@ Ora del giorno
Per impostare, modificare o controllare 'ora
del giorno.

|9| Durata
Per impostare la durata di funzionamento del-
I'apparecchiatura.

Q Contaminuti
Per I'impostazione di un conto alla rovescia.
Questa funzione non ha alcun effetto sul fun-
zionamento dell'apparecchiatura. E possibile
impostare questa funzione in qualsiasi mo-
mento, anche quando I'apparecchiatura €
spenta.

8.2 Impostazione: Ora del giorno

1. @ - premere ripetutamente per cambiare
I'ora del giorno. D. lampeggia.

2. + — - premere per impostare I'ora.
Dopo 5 sec circa, la spia smette di
lampeggiare e 'orologio indica I'ora
impostata.

D lampeggia quando si collega
I'apparecchiatura all’alimentazione elettrica
dopo un’interruzione di corrente o se il timer

non ¢ stato impostato. + — - premere per
impostare l'ora.
8.3 Impostazione: Durata

1. Imposta una funzione di cottura e la
temperatura.

2, O. premere ripetutamente. g
lampeggia.

9. UTILIZZO DI ACCESSORI

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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3. + — - premere per impostare: Durata.

Il display mostra 2. 121 - lampeggia al

termine del tempo impostato. Viene emesso

un segnale acustico e I'apparecchiatura si

spegne.

4. Premere un tasto per interrompere il
segnale.

5. Portare la manopola nella posizione di
spegnimento.

8.4 Impostazione: Contaminuti

1. O. premere ripetutamente. Q-
lampeggia.

2. , - premere per impostare I'ora.

La funzione si attiva automaticamente dopo 5

sec. Quando si conclude il tempo impostato,

viene emesso un segnale acustico.

3. Premere un tasto per interrompere il
segnale.

4. Portare la manopola nella posizione di
spegnimento.

8.5 Annullamento: Funzioni
orologio

1. O. premere ripetutamente fino a quando
il simbolo della funzione orologio inizia a
lampeggiare.

2. Premere e tenere premuto .
La funzione orologio si disattiva dopo pochi
secondi.

9.1 Inserimento di accessori

Un piccolo rientro sulla parte superiore
aumenta il livello di sicurezza e offre la
protezione anti-ribaltamento. Gli incavi sono
anche dispositivi antiribaltamento. Il bordo
intorno al ripiano evita che pentole e padelle
scivolino dal ripiano.



Inserire il ripiano fra le guide del supporto e
verificare che i piedini siano rivolti verso il
basso. Assicurarsi che il ripiano tocchi la
parte posteriore all'interno del forno.

Lamiera dolci / Teglia profonda

—

Spingere la lamiera tra le guide del supporto
ripiano. Posizionare la lamiera dolci con la
pendenza verso la parte posteriore
dellinterno del forno.

10. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

10.1 Consigli di cottura

La temperatura e i tempi di cottura specificati
nelle tabella sono solo indicativi. Dipendono
dalle ricette, dalla qualita e quantita degli
ingredienti utilizzati.

La nuova apparecchiatura puod cuocere o
arrostire in modo differente rispetto
all'apparecchiatura posseduta in precedenza.
| suggerimenti seguenti mostrano le
impostazioni consigliate per temperatura,
tempo di cottura e posizione ripiano per tipi di
alimenti specifici.

Contare le posizioni della griglia dal basso del
forno.

Qualora non si trovino le impostazioni per
una ricetta specifica, cercarne una simile.

Per suggerimenti sul risparmio energetico,
fare riferimento al capitolo “Efficienza
energetica”.

Simboli utilizzati nelle tabelle:

Accessorio

E Posizione ripiano

@ Tempo di cottura (min)

§§ Tipo di alimento

&
Funzione cottura
°C Temperatura

10.2 Cottura ventilata umida -
accessori consigliati

Usare scatole e contenitori scuri € non
riflettenti. Assorbono meglio il calore rispetto
al colore chiaro e ai piatti riflettenti.

« Teglia per pizza: scura, non riflettente,
diametro 28cm

« Piatto di cottura: scuro, non riflettente,
diametro 26cm

« Pirofile monoporzione: in ceramica,
diametro 8cm, altezza 5 cm

* Pirottino base soufflé: scuro, non
riflettente, diametro 28cm

10.3 Cottura ventilata umida

Per ottenere i risultati migliori, attenersi ai
suggerimenti elencati nella tabella
sottostante.
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&L, = °C = O

Roll dolci, 12 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 175 3 40 - 50
Panini, 9 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 180 2 35-45
Pizza, surgelata, 0,35 ripiano a filo 180 2 45-55
kg

tRotolo con marmella- vassoio di cottura o ghiotta 170 2 30-40
a

Brownie vassoio di cottura o ghiotta 170 2 45 - 50
Soufflé, 6 pezzi stampini di ceramica sulla gri- 190 3 45 - 55

glia

Base pan dispagna  teglia per timballo su griglia 180 2 35-45
Pasticcini per il te piatto da forno su griglia 170 2 35-50
Pesce lesso, 0,3 kg vassoio di cottura o ghiotta 180 2 35-45
Pesce intero, 0,2 kg  vassoio di cottura o ghiotta 180 3 25-35
Filetto di pesce, 0,3 teglia per pizza su griglia 170 3 30-40
kg

Carne lessa, 0,25 kg  vassoio di cottura o ghiotta 180 3 35-45
Shashlik, 0,5 kg vassoio di cottura o ghiotta 180 3 40 -50
Dolcetti, 16 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 150 2 30-45
Meringhe, 20 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 180 2 45 - 55
Muffin, 12 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 170 2 30-40
Pasta saporita, vassoio di cottura o ghiotta 170 2 35-45
16 pezzi

Biscotti di pasta frolla, vassoio di cottura o ghiotta 150 2 40 - 50
20 pezzi

Tartellette, 8 pezzi vassoio di cottura o ghiotta 170 2 30-40
Verdure, lesse, 0,4 kg vassoio di cottura o ghiotta 180 2 35-45
Omelette vegetariana teglia per pizza su griglia 180 3 35-45
Verdure alla mediter-  vassoio di cottura o ghiotta 180 4 35-45
ranea, 0,7 kg
10.4 Informazioni per gli istituti di test
Test conformemente a IEC 60350-1.

L, = = °C O
Tortine, 20 per teglia Cottura convenzionale Lamier_a dol- 3 170 20-35
ci
Tortine, 20 per teglia Cottura ventilata Lamier_a dol- 3 150 - 160 20-35
ci
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Tortine, 20 per teglia Cottura ventilata Lamiera dol- 2e4 150 - 160 20-35
ci

Torta di mele americana, 2 Cottura convenzionale Ripiano a fi- 2 180 70 -90

stampi @20 cm lo

Torta di mele americana, 2 Cottura ventilata Ripiano a fi- 2 160 70-90

stampi @20 cm lo

Pan di Spagna senza Cottura convenzionale Ripiano a fi- 2 170 40 - 50

grassi, stampo per torta @ lo

26 cm 1)

Pan di Spagna senza Cottura ventilata Ripiano a fi- 2 160 40 - 50

grassi, stampo per torta @ lo

26 cm 1)

Pan di Spagna senza Cottura ventilata Ripiano a fi- 2e4 160 40 - 60

grassi, stampo per torta & lo

26 cm 1)

Frollini al burro Cottura ventilata Lamiera dol- 3 140 - 150 20-40
ci

Frollini al burro Cottura ventilata Lamiera dol- 2e4 140 - 150 25-45
ci

Frollini al burro Cottura convenzionale Lamiera dol- 3 140 - 150 25-45
ci

Toast 1) Grill Ripiano a fi- 4 max 1-5
lo

1) Preriscaldare I'apparecchiatura per 10 minuti.

11. PULIZIA E CURA

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

11.1 Note sulla pulizia
Agenti di pulizia

» Pulire la parte anteriore
dell’apparecchiatura solo con un panno in
microfibra imbevuto di acqua tiepida e
detergente delicato. Pulire e controllare la
guarnizione della porta attorno al telaio
della cavita.

» Servirsi di una soluzione detergente per
pulire le superfici metalliche.

» Pulire le macchie con un detergente
delicato.

Uso quotidiano
« Pulire l'interno dell’apparecchiatura dopo

residui potrebbe causare un incendio.
¢ L'umidita puo formare condensa

dello sportello. Per ridurre la condensa,
mettere in funzione I'apparecchiatura 10
minuti prima di iniziare a cucinare. Non
lasciare le vivande nell’apparecchiatura
per piu di 20 minuti. Dopo ogni utilizzo,
asciugare l'interno dell'apparecchiatura
solo con un panno in microfibra.
Accessori

< Pulire tutti gli accessori dopo ogni utilizzo
e lasciarli asciugare. Utilizzare solo un
panno in microfibra imbevuto di acqua
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tiepida e un detergente delicato. Non
lavare gli accessori in lavastoviglie.

» Non pulire gli accessori anti-aderenti con
agenti abrasivi o oggetti appuntiti.

11.2 Pulizia dell’incavo della cavita

Pulire la goffratura della cavita per rimuovere
i residui di calcare dopo la pulizia con il
vapore.

®

Per la funzione: Cottura ventilata PLUS
pulire il forno ogni 5 - 10 cicli di cottura.

1. Versare: 250 ml di aceto bianco o acido
citrico nella goffratura cavita.

Utilizzare aceto al 6% di acidita massima
senza additivi.

2. Lasciare che l'aceto dissolva il calcare
residuo a temperatura ambiente per 30
minuti.

3. Pulire la cavita con acqua tiepida e un
panno morbido.

11.3 Rimozione dei supporti ripiano

Rimuovere i supporti ripiano per pulire
I'apparecchiatura.

1. Spegnere l'apparecchiatura e attendere
che sia fredda.

2. Sfilare dapprima la guida di estrazione
dalla parete laterale tirandola in avanti.

3. Estrarre la parte posteriore del supporto
ripiano dalla parete laterale e rimuoverla.

L
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4. |Installare i supporti ripiani seguendo al
contrario la procedura indicata.

11.4 Pulizia con acqua

Questa procedura di pulizia con acqua
utilizza I'umidita per facilitare la rimozione dei
residui di grasso e di cibo
dall'apparecchiatura.

1. Versare l'acqua nella goffratura della
cavita: 200 ml.
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Impostare la funzione © Premere 2]

Impostare la temperatura su 90 °C.
Mettere in funzione I'apparecchiatura per
30 min.

Spegnere I'elettrodomestico.

Attendere che I'apparecchiatura sia
fredda. Asciugare la cavita con un panno
morbido.

O

oo

11.5 Rimozione e installazione della
porta

La porta del forno ha due pannelli in vetro. E
possibile rimuovere la porta del forno e il
pannello in vetro interno per pulirlo. Leggere
tutte le istruzioni "Rimozione e installazione
della porta" prima di togliere i pannelli in
vetro.

/\ ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchiatura senza i
pannelli in vetro.

1. Aprire completamente la porta e tenere le
due cerniere.

2. Sollevare e tirare i fermi fino a quando
non fanno clic.

3. Chiudere la porta del forno fino alla prima
posizione di apertura. Quindi sollevare e
tirare per rimuovere la porta dalla sua
sede.



4. Appoggiare la porta su un panno morbido
su una superficie stabile.

5. Tenere il rivestimento della porta B sul
bordo superiore della porta da entrambi i
lati e spingere verso l'interno per
sbloccare la guarnizione a clip.

6. Rimuovere il rivestimento tirandolo in
avanti.

7. Tenere il pannello in vetro della porta per
I'estremita, ed estrarlo facendo
attenzione. Verificare che il vetro scorra
completamente fino a uscire dai supporti.

8. Pulire i pannelli in vetro con acqua e
sapone. Asciugare accuratamente i
pannelli in vetro. Non pulire i pannelli in
vetro in lavastoviglie.

9. Al termine della pulizia installare il
pannello in vetro e la porta del forno.

Se la porta ¢ installata correttamente, si
sentira uno clic quando si chiudono i fermi.
La zona serigrafata deve essere rivolta verso
il lato interno della porta. Verificare che dopo
I'installazione, la superficie della cornice del
pannello in vetro, nelle zone serigrafate, non
risulti ruvida al tatto.

Se installato correttamente, il profilo della
porta emette un clic.

Assicurarsi di installare correttamente nelle
sedi il pannello interno in vetro A.

I R

11.6 Sostituzione della lampadina

/N\ AVVERTENZA!

Pericolo di scossa elettrica.
La lampadina puo essere rovente.

1. Spegnere l'apparecchiatura e attendere
che sia fredda.
2. Staccare la spina dall’alimentazione

elettrica.
3. Posizionare il panno sulla base del forno.
/\ ATTENZIONE!

Tenere sempre la lampada alogena con
un panno, per evitare che i residui di
grasso si brucino sulla lampada.

Lampadina posteriore

1. Girare il rivestimento di vetro per toglierlo.

2. Pulire il coperchio in vetro.

3. Sostituire la lampadina con una resistente
al calore fino a 300 °C.

4. |Installare il coperchio in vetro.

12. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

ITALIANO 35




12.1 Cosa fare se...

Per tutti i casi non inclusi in questa tabella si
prega di contattare un Centro di assistenza

Problema Causa e rimedio

autorizzato.

La lampadina non funzio-

La lampadina & bruciata.

Problema

Causa e rimedio

L'elettrodomestico non si
riscalda.

E saltato il fusibile. Verifi-
care che il fusibile sia la
causa del malfunziona-
mento. Qualora il proble-
ma persiste, contattare
un elettricista qualificato.

La guarnizione della porta
€ danneggiata.

Non utilizzare I'apparec-
chiatura. Contattare un
Centro Assistenza Auto-
rizzato.

Il display mostra "00:00"
0 "12:00".

Si & verificata un'interru-
zione dell'alimentazione
elettrica. Impostare I'ora.
Vedere il capitolo “Prepa-
razione al primo utilizzo”.

L'acqua fuoriesce dalla
goffratura della cavita.

La goffratura della cavita
contiene un’eccessiva
quantita di acqua. Spe-
gnere I'apparecchiatura e
accertarsi che sia fredda.
Asciugare I'acqua con un
panno o una spugna. Ag-
giungere la quantita cor-
retta di acqua. Fare riferi-
mento alla sezione “Utiliz-
zo quotidiano”, Imposta-
zione della funzione: Cot-
tura ventilata PLUS.

Prestazioni di cottura in-
soddisfacenti della funzio-
ne: Cottura ventilata
PLUS .

La goffratura della cavita
non é stata riempita di ac-
qua. Aggiungere la quan-
tita corretta di acqua. Fa-
re riferimento alla sezione
“Utilizzo quotidiano”, Im-
postazione della funzio-
ne: Cottura ventilata
PLUS.

13. EFFICIENZA ENERGETICA

na. Sostituire la lampadina.
Fare riferimento alla se-
zione “Manutenzione e
cura”, Sostituzione della
lampada.

12.2 Dati dell’Assistenza

Qualora non sia possibile trovare una
soluzione al problema, contattare il
rivenditore o un Centro di assistenza
autorizzato.

Le informazioni necessarie per il Centro
Assistenza si trovano sulla targhetta dei dati.
La targhetta si trova sul telaio anteriore
dell’'apparecchiatura. E visibile quando si
apre lo sportello. Non rimuovere la targhetta
dei dati dall’apparecchiatura.

Consigliamo di annotare i dati qui:

Modello (MOD.) :

Codice prodotto (PNC):

Numero di serie (S.N.):

13.1 Scheda informativa del prodotto e informazioni sul prodotto in
conformita alla normativa europea sull’ecodesign e sull’etichettatura

energetica

Nome del fornitore

Electrolux
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Identificazione modello

EOD5H40X 949499040

Indice di efficienza energetica

95.3

Classe di efficienza energetica

A

Consumo energetico con carico standard, modalita tradizionale

0.93 kWh(/ciclo

Consumo di energia con un carico standard, modalita a circolazio-

ne d'aria forzata

0.81 kWh/ciclo

Numero di cavita

1

Fonte di calore Elettricita
Volume 721

Tipo di forno Forno da incasso
Massa 28.4 kg

IEC/EN 60350-1 - Apparecchiature elettriche per la cottura per uso domestico - Parte 1: Cucine, forni, forni a va-

pore e griglie - Metodi per la misura delle prestazioni.

13.2 Informazioni sul prodotto per il consumo energetico e il tempo
massimo per raggiungere la modalita a bassa potenza applicabile

Potenza elettrica assorbita in standby

0.8 W

Tempo massimo necessario al dispositivo per raggiungere automaticamente la modalita a bassa

potenza applicabile

20 min

13.3 Consigli per il risparmio
energetico

| consigli seguenti vi aiuteranno a risparmiare
energia durante I'uso dell’apparecchiatura.

Assicurarsi che la porta dell'apparecchiatura
sia chiusa quando I'apparecchiatura € in
funzione. Non aprire troppo spesso la porta
durante la cottura. Tenere pulita la
guarnizione della porta e assicurarsi che sia
ben fissata nella posizione corretta.

Servirsi di pentole in metallo e lattine e
contenitori scuri, non riflettenti per migliorare
il risparmio energetico .

Non preriscaldare I'apparecchiatura prima
della cottura, a meno che non sia consigliato
specificamente.

Ridurre quanto piu possibile gli intervalli fra le
diverse operazioni di cottura quando vengono
preparati piu piatti contemporaneamente.

Cucinare con ventola
Ove possibile, servirsi delle funzioni di cottura
con la ventola per risparmiare energia.

Calore residuo

Quando la durata di cottura & superiore ai 30
minuti, ridurre la temperatura
dell'apparecchiatura al minimo 3-10 minuti
prima della fine del processo di cottura. La
cottura proseguira grazie al calore residuo
all'interno dell’apparecchiatura.

Utilizzare il calore residuo per mantenere
caldo il cibo o scaldare altri piatti.

Tenere in caldo gli alimenti

Scegliere I'impostazione di temperatura piu
bassa possibile per sfruttare il calore residuo
e mantenere caldo il cibo.

Cottura ventilata umida
Funzione progettata per risparmiare energia
in fase di cottura.
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14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo C/:) Buttare
I'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere 'ambiente e
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che riportano

38
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il simbolo g insieme ai normali rifiuti
domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

lMepen ycTaHOBKOW M aKcnnyataumen npnbopa BHUMATENbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosLwen VIHCTpyKumMen rno aKkcniyatauyum.
M3roTtoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a Kakue-nnmbo
TpaBMbl UNK yuwepb, BO3HUKLLME BCeACTBME HENPABUITbHOWN
YCTaHOBKM UNK 3KcnnyaTaumn. Becerga xpaHute aty
MHCTpyKUMIO NOA, pyKOM B HAZEXHOM MecTe N4
nocrneayrLero Crnonb30BaHUS.

1.1 Be3onacHOCTb AeTen U NUL C OrpaHUYEeHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM

OTOT NpMbBop MOXKET UCNONb30BaTLCA AETbMU CTapLle
BOCbMU NET U NMUaMn ¢ orpaHMYeHHbIMU PU3NYECKUMN,
CEHCOPHbIMU UM YMCTBEHHbBIMU CNOCOOHOCTAMM U C
HeLOCTaTO4YHbIM OMNbITOM UMW 3HAHUAMM TONBKO NpPU
YCMNOBUWN HAxXOXAEeHUs nod NpucMoTpOoM nvua,
oTBevarLlero 3a nx 6e3onacHoOCTb, UM Nocne NosTlyYeHns
COOTBETCTBYHOLMX UHCTPYKLMIA, NO3BOSISAIOLLMX UM
BGesonacHO aKkcnnyaTnpoBaTth U3genve 1 Jarowmx nv
npencrasneHne o6 onacHOCTK, CBA3aHHOW C €ro
akcnnyartaumen. letam mnagwe 8 net n nvuam ¢ ApKo
BbIPa@)X€HHbLIMW U KOMMSIEKCHBIMW HapyLUEeHNAMN 300POBbS
3anpeLlaeTcs HaxoanTbCsa psaom ¢ npudopom 6e3
NMOCTOSIHHOrO NPUCMOTpA.

[eTn OomKHbI HAaXOAUTLCSA Mo NPUCMOTPOM AN
HeZonyweHust Urp ¢ Npubopom u .

XpaHuTe BCe yNakoBOYHbIE MaTepuarnbl BHE 4OCAraeMoCTn
AeTen n yTunmsnpymTe nx Hagnexawmm obpasom.
BHUMAHWE! Mpubop n ero oTKpbITble 31EMEHTbLI CUITbHO
HarpeBalTCs BO BpeMs aKkcnnyataymm. He nognyckanrte
AeTen n JOMaLLHMX XXUBOTHbIX K Npnbopy BO Bpemsi ero
MCNONb30BaHNSA, a TaKkKe Korga npmbop elle He ycnern
OCTbITb.

Ecnn npnbop ocHalleH YyCTPONCTBOM 3alUnTbl AETEN, €ro
cnegyet BKIKOYUTD.
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OuncTka n AOCTynHOE NOMb30BATEND TEXHUYECKOE
obcnyxnBaHme npmbopa He JOMKHbI BbINONHATLCA OETbMU
6e3 npucmoTpa.

.2 Obwan 6e3onacHoOCTb

[aHHbI Npnbop NpegHasHayYeH UCKITYUTENbHO A5
NPUrOTOBMEHNSA MULLMW.

[aHHbI Npnbop npegHasHadeH ans ObITOBOro NPUMEHEHMS
B OTAENbHOM JOMOXO3SCTBE.

[aHHbI Npnbop MOXHO NCNONb30BaTh B opucax,
FOCTMHUYHbIX HOMEpaxX, MUHU-TOCTUHULAX TUMa «HOYMer n
3aBTpaKk», CebCKUX XUMNbIX ZOMaX N APYrMX aHanormyHbIX
nomMeLLeHnsax, rae Takoe NUCrnonb3oBaHne He npesbilaeT
(cpeaHero) ypoBHS 6bITOBOro MCMOMNb30BaHMS.

YctaHoBka npubopa v 3ameHa kabensa JOMmKHbI
BbIMOSTHATLCS TOSNbKO KBANMMUMPOBaHHbLIM CreunanmcTom
N 3ameHuTe Kabenb.

He akcnnyatupynTe npubop A0 ero ycTtaHOBKU BO
BCTPOEHHYI0 Meberb.

Mepen npoBeaeHnem nobon onepauun No ob6CNyXMBaHUIO
OTKNIYNTE NPUBOP OT CETU NUTAHUS.

Bo nsbexaHve Hec4HacTHOro cny4yasi, 3ameHy
NOBpEXAEeHHOro Kabens NUTaHnsa LOMKEH BbINOMHATb
N3roTOBUTENb, aBTOPU3OBaHHbIN CEPBUCHBIV LIEHTP UK
crneynanuncT ¢ aHanormyHou Kkeanmukaymnen.
BHUMAHWE! MNpexae yem NpuctynuTb K 3aMeHe
namnoYku, BbIKNoYNTe Npnbop, 4Tobbl n3bexatb
NOpaXXeHUs dNEKTPUYECKMM TOKOM.

BHUMAHWE! Mpnbop n ero otkpbITble 3N1EMEHTLI CUIBHO
HarpeBarTCsa BO Bpems aKcnnyaTauyuun. Heobxogumo
cobniogatb Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU N HE KacaTbCs
HarpeBaTesnbHbIX 3IEMEHTOB NN NOBEPXHOCTU BHYTPEHHEN
Kamepsbl npnbopa.

Bcerga ncnonb3yinte KyXOHHblE pykaBULbl 4115
YCTaHOBKUMIN U3BNEYEHNSA akCecCyapoB Unu nocyabl U3
npuodopa.
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* YT06bI N3BNEYbL HanpasnsawLue NPOTUBHSA, CHavana
NOTAHUTE NEPESHIOD YaCTb HanNpaBnsoLWen, a 3aTem
3aHI00 YacTb OT BOKOBbIX CTEHOK. YCTaHOBKa
HanpaBnsLWMX BbINOMHAETCA B 06paTHOM nopsigke.

* He ncnonb3ynte gns 04MCTKM Npubopa NnapoovncTuTEnNb.

* He ncnonb3synte ansi OYUCTKU CTEKNSAHHOM ABEPLbl XXECTKME
abpasvBHble YNCTALME cpeacTBa Unm ocTpble
MeTannmyeckne ckpebkn, Tak Kak UMM MOXHO nouapanaTb
NMOBEPXHOCTb CTEKIa, B pe3dynbTaTe Yero OHO MOXeT

NOMHYTb.

2. YKASAHWA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKaA

2.2 NMoakno4veHue K aneKkTpoceTu

/\ BHUMAHMUE!

YcTaHoBka npubopa AomKHa
OCYLLECTBNSATHCS TOMBKO
KBanuULMpPOBaHHbLIM CMELUanMCTOM.

/\ BHAMAHMUE!
CyLLecTByeT pUCK noxapa v NopaxeHusi

SNEKTPUHECKUM TOKOM.

* Ypganute BCIO YNaKkoBKy.

* He ycraHaBnuBainTte 1 He NoaknyanTe
nprbop, MEIOLLMIN NOBPEXAEHNS.

» CnepyviTe MHCTPYKLUUSIM MO YCTaHOBKe,
pas3MelLleHHbIM Ha Hallem Beb-canTe.

* Bcerga 6yabTe 0CTOPOXHbI NpU
nepemMeLLeHun npnbopa, NOCKONbKY OH
Tshkenbln. Beceraa ncnonb3ynte 3awutHble
nepyaTku 1 3aKpbITyt0 00yBb.

+ [pu nepemelleHnm npubopa He TAHUTE 3a
€ro pyuKy.

* Paawmectute npubop B 6e3onacHom
MecTe, oTBevatoLleM TpeboBaHNsM
YCTaHOBKW.

» Ob6ecneybTe HanUM4me MUHUMaNbLHO
[ONyCTUMbIX 3a30pOB MEXAy COCEAHUMU
npubopamu n npegmetTamm mebenu.

» T[lepepn ycTaHoBkon npubopa ybeautecs,
4yTO ABepLa npubopa cBobogHO
OTKpbIBaETCH.

+ [Mpnbop ocHaLleH anekTpu4eckom
cuctemoin oxnaxaeHus. OHa paboTtaeT oT
CeTV 3neKTponuTaHus.
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* Bce anekTpuyeckne noaknoYeHuns
[OMKHbI MPOU3BOANTLCS
KBanMguUMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM.

* [punbop gomkeH ObITb 3a3eMIeH.

* Ybegutechb, YTO NapameTphbl, ykazaHHbIE
Ha Tabnunyke ¢ TeXHUYECKUMU AaHHbIMU,
COOTBETCTBYHOT XapaKTepucTukam
3MeKTPoCceTH.

* Bkntovaiite npubop TOMbKO B NPaBUbHO
YCTaHOBMEHHYO 3NEKTPUYECKYHO PO3ETKY C
KOHTAKTOM 3a3eMIIeHMs.

* He nonbaylitecb TPOVHUKaMM U
YANMUHUTENSMU.

* Cnegute 3a TeMm, 4Tobbl HE NOBPEANTb
BUIKY CETEBOrO LUHypa 1 CETEBOW kKaberb.
B cnyyae Heob6x04MMOCTH 3amMeHbI
CeTeBOro LWHypa obpaTtutech B HaL
aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHbIN LIEHTP.

* He pgonyckaiTe KOHTaKTa CeTeBbIX
kabenen nnm nx NpMbnNuxeHns Kk aoBepLe
npubopa unu Huwe nog npubopom,
0COOEHHO ecnu ABepLa CUIbHO HarpeTa.

* [eTtanu, 3awuuiaroLme TokoBeayLmne unm
M30MMpPOBaHHbIe YacTu npubopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenfeHbl Tak, YToObl NX ObINo
HEBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumanbHbix
WNHCTPYMEHTOB.

« BcraBnsinTe Bunky ceteBoro kabens B
PO3ETKY TOMNBbKO B KOHLIE YCTaHOBKM



npubopa. Ybeantecs, 4To nocne
yCTaHOBKM Npubopa K BUIIKE CETEBOro
LWHYypa ecTb cBOOOAHBIN JOCTYM.

* He nogkntoyaiite npubop kK po3eTke
3M1eKTPONUTaHWS, eCnu oHa Noxo
3aKpenneHa unm ecnv BUnIKa HenmnoTHo
BXOOMT B PO3ETKY.

* [1nsa oTkntoyeHusa npubopa ot
3MEKTPOCETH HEe TAHUTE 3a kabernb
anekTponutanus. Bcerga 6eputecs 3a
BUIIKY CETEBOrO LUHYpa.

+ CnepayeT ncnonb3oBaTb NOAXOASALLMNE
pa3mblKaloLLue ycTponcTea:
aBTOMaTMYeCKMNE BbIKIOYaTENM,
npegoxpaHutenu (pesbboBble Nnaskne
npesoxpaHuTenu cnegyeT BbIKpyunBaThb
13 riesna), Y30 1 KOHTaKTopbI.

» Tpunbop fomkeH BbiTb MOAKMIOYEH K
3MeKTPOCETH Yepes YCTPOMCTBO ANS
N30Nn5UMKn, NO3BOMNAIOLLEE OTCOEANHATL OT
CeTU BCe KOHTaKTbl. YCTPONCTBO AN
n3onsauum JomkHo obecneynsath 3a3op
MeXAy PasoMKHYTbIMU KOHTaKTaMu He
mMeHee 3 MM.

* [laHHbIn npubop NnocTaBnseTcs ¢ CeTeBbIM
LLIHYPOM ¥ BUIKOMN.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHAMAHMUE!

CyLecTByeT p1CK TpaBMbl, OXora u
NopaxeHWst ANEKTPUYECKMM TOKOM Unn

B3pbiBa.

Tunbl kabenew, NnpUrogHble ANSA yCTaHOBKU
unu 3ameHsl B EBpone:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, H05
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Mpu BbIGOpe ceveHnst kabens ncnonb3ynte
3HaY4eHne MOMHON MOLLHOCTM (CM. Tabnnuky ¢
TEXHUYECKMMU AaHHbIMK). Takke MOXHO
obpatutbea K Tabnuue:

O6wWas MOLWHOCTb CeyeHue Kabens

(BT1) (Mm?)
makcumym 1380 3x0.75
makcumym 2300 3x1
makcumym 3680 3x1.5

MpoBop 3a3eMneHns ()KenTo-3eneHoro
LBeTa) JOMKeH ObITb Ha 2 CM AnNUHHee
nNpoBoAoB hasbl N HENTPanMU (KOPUYHEBBIN Y
CWHWIA NPOBOAA).

* He BHOCWTE M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO
AaHHoro npubopa.

* Ybeautech, YTO BEHTUMALMNOHHbIE
0TBEPCTUS He 3aBNOKNPOBaHbI.

* He ocraBnsiiTe npubop 6e3 npucmoTpa BO
BpeMs ero paboTbl.

* Bbikntoyarite npubop nocne Kaxgoro
MNCMNONb30BaHUS.

« CobntoganTe 0OCTOPOXHOCTL Npu
OTKpbIBaHWM ABepLbl Npubopa Bo BpemMsi
ero pabotbl. MoxeT npounsoinTn BbIOPOC
ropsiyero Bo3agyxa.

* [pu ncnonb3oBaHun Nnpudopa He
KacanTecb ero MoKpbIMu pykamn. He
KacanTecb npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BOAa.

* He HapaBnuBaliTe Ha OTKPbITYO ABEPLY.

* He ncnonbaylite npubop Kak CToneLHuLy
VNV NOACTAaBKY ANSA Kakunx-nmbo
npeameTos.

« OrtkpbiBariTe ABepuy npubopa, cobnogas
OCTOPOXHOCTb. Vicnonb3oBaHne
CNUPTOCOAEPXKALLNX UHTPEONEHTOB MOXET
NnpuBECTU K 06pa3oBaHNI0 CNIMPTOBbIX
napoB B BO3ayXe.

* He ponyckanTte KOHTakTa UCKpP Unmn
OTKPbLITOro MramMeHu ¢ Npubopom npu
OTKpbIBaHWM ABEpPLbI.

* Bcerga ncnonb3yiite ToNbko 0gobpeHHbIe
ONs KOHCEPBUPOBAHMWS CTEKNSAHHbIE
EeMKOCTU 1 B6aHKN.

* He ctaBbTe Ha Nnpubop nnn psgoM ¢ HAM
fierkoBocnameHsoLmecs matepuansl
WY NPONUTaHHbIE UMW NPEeaMETHI.

/\ BHAMAHMUE!

CyLiecTByeT p1CK NOBPEXOEHUS
npubopa.

* [ns npenynpexaeHus NOBPEeXOeHUs 1
M3MEHEHUSA LiBETa 3Manu.
— He knagute B npubop nocyay v
Apyrve npeaMeTbl HENocpeCTBEHHO
Ha [Ho.
— He knagute HenocpeacTBEHHO Ha AHO
npmbopa antoMmnHUeBYo Onbry.
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— He 3anuBavite Bogy
HenocpeacTBEHHO B ropsivmin npmbop.

— He xpaHuTe BnaxHyto nocyay v egy B
npubope nocrne okoHYaHus
NPUroTOBMEHUS.

— CobntogaiiTe 0CTOPOXHOCTb NpU
CHSATUW UNW YCTAHOBKE aKCceccyapoB.

* W3meHeHune ugeTa amanu unm
HepXXaBeroLLern cTanu He BNUSeT Ha
ahdekTnBHOCTL paboTbl npubopa.

* [nsi NpUroTOBMEHNSI KOHAUTEPCKMX
N3LEenvin 1 BbiNeYKn, cogepxallmx
6orbLUOe KONNYECTBO BRaru, NCMosb3ynTe
rny6oKnin aManupoBaHHbIV NPOTUBEHb.
PpyKTOBbIE COKM OCTaBMAT NATHA,
KOTOpbIE CMOXHO yaanuTb.

+ Bcerga rotoBbTe npu 3akpbIToV ABepLe
npubopa.

* B cnyyae yctaHoBku npubopa 3a
mebenbHON naHenbto (Hanpumep,
aBepueit) no3aboTbTecb 0 TOM, YTOObI BO
Bpemsi paboTkl npubopa Asepua Hu B
KOeM crlyyae He oka3blBanach 3aKpbITOW.
Tenno n Bnara, o6pa3sytoLymecs 3a
3aKkpbITOl ABepuen unn mebenbHon
naHernblo, MOryT NPMBECTH K
nocnegyoLlemy nospexaeHuio npubopa,
MecTa ero ycraHoBku unu nona. He
3aKpblBanTe ABepuy mebenv 4o NonHoro
oCTblBaHMs npubopa nocne
NCMONb30BaHuS.

2.4 Yxopn v o4uncTKa

* [lpoTpute Npnbop MArkow BRaxHown
TKaHbto. VIcrnonb3yiTe TonbKo
HelTpanbHble MotoLue cpeacTaa. He
ncnonb3yiite abpasnBHbIe CPEACTBa,
abpa3svBHble ryoKM, pacTBOpUTENN UNn
MeTannmyeckme npeameTs.

* B cnyyae ucnonb3oBaHusi cnpes ons
OYUCTKM CeaQymnTe yKkasaHnsam no
6e30nacHOCTM Ha ero yrnakoBke.

2.5 BHyTpeHHee ocBelleHue

/\ BHAMAHMUE!
CyLiecTByeT OnacHOCTb MOPaXKeHUst

ANEKTPUYHECKUM TOKOM.

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT p1CK NOMyYeHUst TpaBMbl,
BO3ropaHus UNn NoBpeXaeHus nprubopa.

* [lepen BbinONHEeHNeM onepauuii no
YUCTKE W1 yXoAy BbIKIOYMUTE Npmbop u
N3BMNEKMUTE BUIKY CETEBOIrO LUHypa 13
PO3eTKM.

* Y6eguTech, 4TO NpMBOP OCTbI.
CTeKnsiHHble NaHeny MoryT TPEeCHYTb.

» B cnyyae noBpexaeHns HeMeaneHHo
3aMeHUTe CTeKMsAHHblE NaHenu ABepLbl.
O6paTnTechb B aBTOPM30BAHHbIN
CEPBUCHbIV LIEHTP.

+ ByabTe 0CTOPOXHBI NPV CHATUM ABEepLbl C
npubopa. [iBepua nmeet GonbLion Bec!

* PerynsipHoO BbINOMHAKTE 04MCTKY Npubopa
BO n3bexaHue NoBpexaeHNs NOKPbITUS.
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* O namnax BHyTpu npubopa 1 namnax,
npogasaembix OTAENbHO B KayecTse
3anacHbIX YacTen: JaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B 6bITOBbLIX
npubopax B UCKIIOYUTENBHO CIIOXHBLIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaALMOHHbIX 1
BN@XHOCTHbIX YCMOBUSAX UK
npegHasHaveHbl Ans nepegayn
MHpopmaLmm o paboveM CoOCTOSAHUN
npubopa. OHW He NpegHa3HavYeHbl Ans
MCMNONb30BaHuUs B Apyrux npubopax u He
NOAXOASAT AN OCBeLLeHUst BbITOBbLIX
NOMELLEHNIA.

e [JaHHbIN NPOAYKT COAEPKUT NCTOUHUK
cBeTa knacca aHeproadgdektmsHoctn G.

¢ cnonb3ynte TONbKO Namnbl TOM Xe
cneyundmkaymn.

2.6 CepBuc

* [nsi pemoHTa npubopa obpaTtntech B
aBTOPW30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.

* Vlcnonb3yiTe TOMbKO OpUrMHasbHble
3anacHble YacTu.

2.7 YTununsauus

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT onacHOCTb NonyyYeHus
TPaBM UNu yayLbs.

* [ns nonyyeHns nHdopmalumn o
Haanexaluen ytunusaumm npnbopa
obpaTuTech B MECTHble MyHULMNATbHbIE
opraHbl BMacTu.

*  Ortkntounte npmnbop ot ceTn
3MEKTPONUTaHWS.



*  OGpexbTe kabenb aneKTponuTaHus Kak

MOXHO 6nuxe Kk npubopy 1 yTnnuanpymnte

ero.

3. ONMMCAHME MNMPNBOPA
3.1 O6wumn 0630p

I
EI%EE

MaHenb ynpaBneHus

Pyuka Bbibopa pexxumoB Harpesa
MHankaTop/cumBon BKMOYEHUS
Oucnnen

Pydka ynpaBnenus (ons temnepartypbl)
MHankaTop/crumson Temnepatypel
Mntoc nap

HarpeBaTenbHbIn anemeHT

BRREDENE

4. NAHEIb YIMPABJTIEHNA

4.1 BKknro4veHne U BbIKNOYeHne
npubopa

YT06bI BKINOYNTL NpUbOp:

1. Haxmwute Ha pyykun. Pydku BbIigyT 13
YTOMMEHHOrO NOJOXEHMS.

2. TloBepHUTE pyyKy BblOOpa peXnmoB
HarpeBa Ans Bblbopa pexvma.

3. ToBepHWTE pyyKy ynpaBneHus ans
perynMpoBKy HacTpoex.

YT106bI BBIKMIOUYNTL NPUOOP: MOBEPHUTE PYUKY

BblOOpa peXnMOoB Harpeea B NonoXeHune
«BbIKn.» @

El Nawmna ocBelyexus
BeHTunstop
Bblemka kamepebl - KoHTeliHep ans

BOASIHOW OYNCTKM

CbeMHasi ornopa npoTUBHS
MonNOXeHUs MPOTUBHS

3.2 Akceccyapbl

PeweTka

[ns ncnonb3oBaHus ¢ hopmamu ansi
BbIMEYKN, )XapOCTOWKON NOCya0MN,
EeMKOCTSMU AN151 XKapKu, KYXOHHOW
NocyA0N/eMKOCTSIMU ANS NPUrOTOBMNEHMS.
OManupoBaHHbIA NPOTUBEHb

[na KOHOUTEPCKMX U3LENUIA, COAEPX)KaLLmX
GonblLLUOe KONMMYECTBO Braru, BbINeyku,
xneba; ons »xapku 6onbLioro oobema
NpOAYKTOB; ANs 3aMOPOXEHHbIX 6ntoA; a
Takke Ans cbopa KanaroLLel XMaKkocTu
(Hanpumep, xupa) Npu xKapke NPoayKTOB
Ha peLueTke.

Fny6okuit aMmanupoBaHHbIN NPOTUBEHb
ans rpuns

[ns BbINEKaHWSA U NPUroTOBMNEHUS
)KapKoro, a Takke B ka4yecTBe nogaoHa
ans cbopa xupa.

4.2 CeHcopbl /| KHonku

YcTaHOBKa TeKyLLero BpemMeHu.

BknitoueHne yHKLumn Yacos..

YcTaHOBKa TeKyLLero BpemMeHu.

B+ O

BkntoueHvie 1 BbikntoyeHne yHKumm «Io-

. psiuuii Bo3ayx MITHOC».
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4.3 Oucnnen

D
u
D
0
(1

]

A. PyHKuMKM YacoB
B. Tanwmep

5. MEPEQ NEPBbIM NCIMOJIb3OBAHNEM

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnassbl, cogepxative CeeneHns no
TexHuKe 6e3onacHoCTu.

5.1 YcTaHOBKa TeKyLLero BpemMeHu

[Mocne nepBoOro NOAKMYEHNSA K CETU
3NEKTPONUTaHUS LOXAUTECH, MOKa Ha
ancnnee nossutca: "00:00" nnu "12:00" (B
3aBMCMMOCTU OT MOAEeNw).

1. + — — HaxumawTe [4ns yCTaHOBKU
BPEMEHM.

2. Haxmute @ ANA NoATBepPXAeHUs, unu
YCTaHOBMNEHHOEe Tekyllee Bpemsi byaeT
aBTOMAaTU4ECKM COXPaHEHO Yepes 5
CeKyHA,.

5.2 NepBbIN npeaBapUTenbHbIN
pasorpeB U o4YncTKa

[Mepen nepBbiM UCMONBb30BaHUEM 1
KOHTaKTOM C e[J0 BbINOMHUTE
npegBapuTenbHbIA pa3orpes npubopa 6e3
npoaykToB. 3 npnGopa MoryT nosiBUTLCS

HenpusTHbIe 3anaxu 1 AbiM. Bo Bpemsi
npeaBapuTENbLHOrO pasorpesa
npoBeTpuBaiiTe NoOMeLLeHNeE.

1. W3Bnekute BCe NpUHaANEXHOCTU U
CbeMHbIe HanpasnsoLme ans
npoTMBHEW 13 npmbopa.

2. Bknwounte hyHKUMIO E YcTtaHoBute
MaKkcumanbHyto TemnepaTtypy. Oarite
npubopy nopabortaTb B TeyeHue 1 4.

3. Bkmounte yHKUMIO E‘ YcraHoBute
MaKcumanbHyto TemnepaTtypy. fante
npubopy nopaboTtatb B Te4eHne 15 MuH.

4. Bknounte yHKUNU0 . YcraHoBute
MakcumanbHyo Temnepatypy. [danTe
npubopy nopaboTtaTb B TedeHne 15 MuH.

5. BbikntounTte npubop 1 nogoxauTe, noka
OH He OCTbIHeT.

6. VicnonbayliTe TONbKO TKaHb U3
MUKPOUOPbI, CMOYEHHYHO B TENION BoAe
¢ fgobaBneHnem MArkoro MotoLLero
cpefacTBa, Ans O4UCTKM nNpubopa n
NPUHaANEXHOCTEN.

7. YcTaHoBWTe akceccyapbl U CbeMHble
HanpaensawLme obpaTHO Ha MecTo.

6. EXXEOHEBHOE NCIMOJIb3OBAHNE

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaesbl, cogepxalyme CeegeHns no
TexHuKe 6e3onacHoCTu.
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6.1 Pexxumbl HarpeBa

OcselyeHune

BkntoyeHne namnbl.




lﬂ BnaxHas KOHBeKLUsi

¢ [aHHas yHKumMa cneymansHo paspaboTta-
Ha Ans obecneyeHnsi 3KOHOMUU INEKTPOI-
Hepruu. Mpn Mcnonb3oBaHUM faHHO
hyHKUMM TeMnepaTypa BHYTpy npudopa
MOXET OTNIMYaTLCS OT 3aaHHON TeMnepa-
Typbl. YPOBEHb MOLLHOCTY MOXET BbITb
CHWxeH. MoapobHee cM. ykasaHus Ha Te-
My: B rnase «ExxenHeBHoe ucnonsb3osa-
Huex. BnaxHas KOHBeKLuS.

Fopsiunin Bo3ayx / Mlopsummn Bo3ayx
MINKOC / BoaaHasa ouncTka

>Kapka msica n BbinekaHue nvporos. Ycra-
HOBWTe Gonee HWU3Kylo TemnepaTypy, Yem
npw ncnosnb3oBaHuy pexxumva «Tpagu-
LIMOHHOE MPUrOTOBIIEHNEY, TaK KaK BEHTU-
NATOP paBHOMEPHO pacnpeaensieT Tenno
BHYTPM Ayx0BOro wkada. / [NosbieHne
BMNaXXHOCTW B XOAE NPUroToBneHns. YTobbl
[0BUTLCA HYXHOTO LiBeTa U XpycTsLleit
KOPOYKM BO BPeMSsi Bbineyku. MNoBbILeHVE
COYHOCTU NpW pasorpese.

Bonee noapo6Hyto nHdopmaLmio cMm. B
rnaee «Yxof v ouncTka»: BoasHasi ouncr-
Ka.

TpaavuMoHHOe NPUroToBreHne
[1ns BbINekaHus 1 Kapku NPOAYKTOB Ha
OZIHOM YpOBHe.

HwxHuin HarpeB
BbinekaHne nMporos ¢ XpycTsLLen HKHeNn
KOPOYKOW 1 KOHCEpPBMPOBaHWE NPOAYKTOB.

Bonbuwow rpunb

MpuroToBneHve Ha rpune TOHKMX KyCKOB
NpoAyKTOB, a TakxXe NpUroToBrieHne To-
CTOB.

Typ6o-rpunb
YKapka KpyrHbIX KyCKOB Msica Uin NTULbl C
KOCTSIMU Ha ogHOM ypoBHe. MpuroTosne-
HWe 3anekaHoK U NoAPYMSHVBAHME.

®yHkumua Muuua
[ins BbINekaHusa NuLLbl ¥ NPUroTOBNEHNS!
apyrux 6ntog, Tpebytowmx 6onee UHTEH-
CUBHOTO Harpesa CHU3y.

K2 PasmopaxunsaHue
Pa3mopaxuBaHue npoaykToB (OBOLLEN 1
dpykTOB). Bpems pasmopaxuBaHus 3aBu-
cuT OT 06bema 1 pasMepa 3aMOPOXKEHHbIX
NpOAYKTOB.

6.2 NMpumeyaHusa K PyHKUUK:
BnaxHasi KOHBeKUUA

[aHHas dyHKUMA ncnonb3oBanach B
COOTBETCTBUM C TpeboBaHUSAMM MO
3HEProapPEKTUBHOCTA 1 3Koform3aumm (B

cooTtBeTcTBMM C EU 65/2014 n EU 66/2014).
Wcnbitanus cornacHo: IEC/EN 60350-1.

Bo Bpemsi npurotoBneHus nuiim asepua
AyXoBoro wkada gomkHa bbiTb 3aKpbiTa, YTO
He npepbIBaeTcs 1 Oyx0oBoK LWkad paboTaeT
C MakcumarsbHOW 3HeproaMEKTUBHOCTLIO.

VIHCTPYKUMM MO NPUroTOBMEHMIO NPUBEAEHDI
B pasgene BnaxHas koHBeKuus rnasbl
«YKasaHus n pekomengauumn». Obine
pekoMeHZaLmMn Nno aHeprocbepexeHunio
npuBeaeHbl B pasaene «CoBeTbl MO
3HeprocbepexeHno» rnasbl
«QHepreTuyeckasi 3PeKTUBHOCTbY.

6.3 HacTpoiika pexxuma HarpeBa

1. TMoBepHUTe py4Ky BbIGOpa pEXUMOB
HarpeBa Ans Belbopa pexvma Harpesa.

2. TloBepHUTE pyyKy ynpaBneHus, 4Tobbl
BblIOpaTh TemnepaTypy.

3. [Ons BblkntoYeHs Nnpubopa no OKoOHYaHUK
NPUrOTOBINEHUS NMOBEPHUTE PYYKY B
nonoxexHue «BbIkn».

6.4 YctaHoBKa ¢hyHKuuu: MNopauumn
Bo3ayx MIKOC

[aHHas dyHKUUS NOBbILLAET BNAXHOCTb BO
BPEMS MPUrOTOBMIEHUS.

/\ BHUMAHMUE!

CylLLecTByeT pUCK 0XXOroB U
noBpexaeHus npuodopa.

1. Yb6epgutecb, 4To NpuboOp OCTbIN.
2. HanonHute BbleMKy Kamepbl
BOZONPOBOAHON BOAON.

MakcmMmarnbHasi EMKOCTb BbIEMKM A5
Kamepbl AyX0BOro Lkada coctasnsert
250 mn. He HanonHsawTe BblEMKY kamepbl
npubopa Bo BpeMs NPUroTOBNEHUS UMK
Koraa npubop ropsyui.

3. YcraHoBuTE DYHKUMIO:
4. Haxwmure: lNnioc nap .
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PaboTaeT TonbKo B coveTaHun ¢ PYHKLMEN:
opsauuii Bo3pyx MIHOC. MnankaTop
3aropurcs.

5. 3apavite TemnepaTypy NOBOPOTOM PYYKU
ynpaeneHus.

6. [llepen Hayanom NpUroToBneHNst
nporpente npubop B Te4eHe NPUMEpPHO
10 MWUH AN co3aaHusa BNa)KHOCTW.

7. MMocrtaBbTe B npubop. He oTkpbiBaviTe
ABepLy AyX0Boro Lwkadga Bo Bpems
NPUroTOBMNEHUS.

8. [ns BbIkNOYEeHNUst Npubopa noBepHUTe
pYy4Ky BbIbOpa pexnMoB Harpesa B
nonoxeHune «BbIkn».

9. HaxmuTe MNntoc nap .

MHavkaTop noracHerT.

10. Mo okoHYaHUM paboTbl PYHKLMM
OCTOPOXHO OTKpOMTE ABepLy.
BbicBobOXOaemMas Bnara MoxeT
NPUBECTYU K NOMYYEHUIO OXKOTrOB.

11. Y6eguTtech, 4to npubop ocTbin. Yaanute
13 BbIEMKW KaMepbl OCTaBLLYHOCSI BOAY .

7. AJONOJTHUTENBHBLIE ®YHKLINW

7.1 BeHTUnATOp oxnaxaeHus

Bo Bpemsi paboTbl npubopa BEHTUNATOP
aBTOMaTUYECKM BKMOYAETCS, YTOObI
oxnaxgaTb noBepxHocTu npubopa. Mpwn
BbIKITOYEHUM NpUGOopa BEHTUNATOP
npofosmkaeT paboTtaTtb 40 Tex nop, noka
npuoop He OCTbIHET.

7.2 NMpegoxpaHUTENbHbIN
TepmocTar

HenpasunbHas aKcnnyartauusa nnum
HEenCcnpaBHOCTb Kakoro-nnbo KOMMoHeHTa

8. PYHKLUMIN HACOB

8.1 Tabnuua «®yHKUUM YacoB»

@ YcTaHoBKa BpeMeHu CyTok
YcTaHoBKa, U3MEHEHWE WU NpoBepKa Bpe-
MEHM CYTOK.

Iel Mpoponx.
YcTaHoBka NpoAoIHKUTENIbHOCTY paboThl
npunbopa.

Q Tanimep
YcTtaHoBka obpaTHoro otcyeta. [JaHHas
dYyHKUMS He BNUsieT Ha paboTy npubopa. ATy
hYHKLMIO MOXHO BKIIOYMTL B Nnioboe Bpems,
[axe ecrnu cam npuoop BbIKMIOYEH.
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MOXET NPMBECTU K ONACHOMY Nneperpesy
AyxoBoro wkada. [na npegorepalleHns
3TOro AyxoBown wkad obopynosaH
npegoxpaHnTenbHbIM TEPMOCTATOM, NP
HeobX0AMMOCTIN OTKHOYaoLLMM
anekTponuTaHue. Mpu CHUXKeHUN
TemnepaTypbl 4yXOBOU LIKad CHOBa
BKJ1H0HAETCS; BKMIOYEHME NPOMCXOANT
aBTOMaTUYECKM.

8.2 YcTtaHOBKa: YcTaHOBKa BpeMeHMU
CYyTOK

1. W3meHeHue BpemeHu CyToK
NPON3BOAUTCA MHOTOKPaTHbIM HaxaTuem

@. @ — MUraert.

2. + ~ — HaXvmanTe Ans yCTaHOBKN
BPEMEHMW.

MpubnuanTtenbHo Yepes 5 cek MmuraHue

npekpaTuTcs 1 Ha aucnnee otobpasnTtcs

TeKylLlee Bpewmsi.

Mpu noakntoyeHnn npubopa Kk anekTpoceTn

nocne nepebos anekTpocHabXeHnsa unn B

cnyyae, ecnu Tekylliee BpeMsi He

yCTaHOBIEHO, MUraet @ [nsa yctaHoBku
BPEMEHN HaxuvaniTe + n—.



8.3 YcraHoBka: lNMpogonx.

1. BblbepuTe pexum Harpesa u 3apante
Temnepatypy.

2. Heckonbko pas Haxwute O, 12 —
Muraer.

3. Haxmute + UM ~, 4ToObI BbIOpaTL:
Mpogonx..

Ha gucnnee otobpaxaetcs |_)| Mo
OKOHYaHWK 3a4aHHOTO BPEMEHM Ha Aucniee

samuraet [P, Paspgactca 3BykoBoW curHan,

1 NpnBop BbIKIOYUTCS.

4. [1ns OTKIIOYEHUS CUrHana HaxmuTe
o0y KHOMKY.

5. [lloBepHUTE pyYKM HA OTMETKY «BbIKn».

8.4 YctaHoBKka: Tanmep

1. Heckonbko pa3 HaxmuTe @ Q_
Muraer.

2. + ~ — HaxvmanTe Ans yCTaHOBKMN
BpPEMEHN.

DYHKLMSA 3anyckaeTcs aBTOMaTUYECKN Yepes

5 cek. 1o ncreveHnn 3agaHHOro BpeMeHu

pasgacTtcs 3ByKOBOW curHan.

3. [na oTKMYEHNs curHana HaxmmTe
N0y KHOMKY.

4. [loBepHUTE PyYKM Ha OTMETKY «Bblkm».

8.5 [inA oTMeHbI: PYHKLUMM YacoB
1. Haxwumarite kHonky @) 00 Tex nop, noka

He 3amMuraetT cMmMBOI 4acoB.

2. HaxmuTe v ygepxvsante — .
Yepes HECKONMbKO CeKyHA, PyHKLUSI YacoB
GyOeT oTkIoYeHa.

9. NCMNOJTIb3OBAHVME AKCECCYAPOB

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnassbl, cogepxatlve CeeneHns no
TexHuKe 6e3onacHoCTu.

9.1 YcTaHOBKa NpuHagnexxHocTen

HebonbLuUoii BbICTYN B BEPXHEN YacTu
nosblwaeT 6e3onacHocTb 1 obecneynBaeT
3aLmUTy OT ONPOKUAbIBAHUSA. BbICTYMbI Takke
cnyxarT 3alimTor OT onpokuabiBaHus. boptuk
no NepuMeTpy peLleTkn npefoTepaLlaeT
cocKarnb3blBaHue nocyApbl C PELUETKN.

PelweTka

BcraBbTe pelueTky mexay HanpaensaoLwmuMu,
ybeavBLUNCE, YTO ONOPbI CMOTPST BHU3.
Ybenutech, 4YTO peLleTKa KacaeTcs 3agHewn
YacTu BHYTPEHHEN KaMepbl yXO0BOro Lkada.

AManupoBaHHbIN NpoTuBeHb / NMpoTuBeHb
AN XKapKu

BcTaBbTe npoTuBeHb Mexay
HanpasnsALLMMKU NNaHKkaMn 4yXoBOro
wkada. YCTaHOBUTE NPOTUBEHb Tak, YTOObI
CKOC OblIn HanpaeneH K 3agHen YacTu kamepbl
OyXOBOro Lwkada.
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10. NMOJIE3HbIE COBETHI

10.1 PekomeHgauum no
NpPUroToBrieHUIO

MpviBeAeHHbIE B TAGNMLAX 3HAYEHNs!
TemnepaTypbl 1 BpEMEHU NPUrOTOBMEHNS
ABNSIOTCH OPUEHTUPOBOYHBIMU. OHU 3aBUCAT
OT peLenTa, a Takke OT kayecTsa U
KOJM4ecTBa UCMOMb3yeMbIX MHIPEANEHTOB.

Baw npnbop mMoxeT BbinekaTb UK XapuTb
MHa4e, Yem npeabiaymii npubop. B
pekoMeHdaumax HKe NpMBogaTCS
peKkoMeHayeMble HacTPOWKN TemnepaTypbl,
BPEMEHW NPUrOTOBIEHNS U MONOXEHUSA
NPOTUBHEW ANSA onpefeneHHbIX BUAoB
NPOAYKTOB.

[MonoxeHnsa NPOTUBHEN OTCYMTBIBAKOTCS OT
[OHa AyxoBoro Lkada.

Ecnu HaliTW ycTaHOBKU AN1st KOHKPETHOrO
peuenTa He yaaeTcsl, MOMLLUTE MOXOXUNA
peuenT.

PekomeHpaumm no aHeprocGepexeHunto cuM. B
rnaese «QHepreTuyeckas aPPEKTUBHOCTbY.

CumBonbl, ucnonb3yembie B Tabnuuax:

g Tun 6noaa

—
Pexum HarpeBa

°C TemnepaTypa

Akceccyap

E| MonoxeHve NpoTUBHSA
@ Bpewmsi npurotoBneHus (MuH)

10.2 BnaxxHasi KOHBeKLUA —
pekoMeHayeMble akceccyapbl

Mcnonb3yitTe TEMHblE U HeOTpaxatoLue
dopMbl 1 KOHTENHepbI. OHKU NyYlle
nornowarT TeNno, Y4eM eMKOCTU CBETIIbIX
LIBETOB M OTpaxkatoLasi nocyaa.

+ CkoBopopa Ans nuuubl — TeMHas,
HeoTpaxatoLias, gnameTp 28cm

* EMKOCTb Ans 3anekaHus — TeMHas,
HeoTpaxaroLlas, gnameTp 26¢cm

* T[OpLWOYKM — KepamMuyeckme, guameTp
8cwm, BbicoTa 5 cm

« ®opma ansa cpnaHa — TeMHas,
HeoTpaxaroLas, gnameTp 28cm

10.3 BnaxHasi KOHBeKLUA

[na fOCTVXEeHWSA ONTUMarnbHbIX Pe3ynbTaToB
BOCMONb3YNTECh PEKOMEHAALMNSAMM,
npuBedeHHbIMK B Tabnuue Hke.

585 —
=

°C = O

Cnapkue 6ynoyku, CcTaHAapTHbIV NPOTUBEHb UMK 175 3 40 - 50

12 wrT. noaaoH

Pynetbl, 9 wr. CTaHAapTHbI NPOTMBEHb UNA 180 2 35-45
noaaoH

Muuua, 3amopox., pelieTka 180 2 45 - 55

0,35 kr

LLiBeruapckuii pynet  cTaHAAPTHbIV NPOTUBEHb UM 170 2 30 - 40
noaaoH

LLlokonagHbIvi TOPT CTaHOapTHbIN NPOTUBEHb UMK 170 2 45 - 50
noazoH

Cydne, 6 wr. Kepamuyeckne popmMoykm Ha 190 3 45 - 55

peLieTke
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Bucks. ocH. Anst oTkp.  dhopma Ans OCHOBbI hnaHa Ha 180 2 35-45

nmp. peLueTke

BuckBUTHBIN TOPT €MKOCTb A5l ANEeTUYECKOro 170 2 35-50
NPUroTOBMEHNSA Ha peLleTke

OTBapHas pbiba, CTaHAAPTHbIV NPOTUBEHb UMK 180 2 35-45

0,3 kr noaaoH

Pbi6a, uenvkom, CTaHOapTHbIN NPOTUBEHb UMK 180 3 25-35

0,2 kr noaaoH

PbiGHoe cune, 0,3 kr  ckoBopoAa Ans NULLbI Ha pe- 170 3 30-40
LeTke

TylweHoe msco, CTaHAapTHbI NPOTUBEHb UNA 180 3 35-45

0,25 kr noanoH

LWawnbik, 0,5 kr CTaHAapTHbIV NPOTUBEHb UMK 180 3 40 -50
noanoH

MNeyeHbe, 16 WT. CTaHAApTHbIV NPOTUBEHb UMK 150 2 30-45
noazoH

MakapoHu, 20 wr. CcTaHAapTHbIN NPOTMBEHb UMK 180 2 45 -55
noaaoH

MadduHbl, 12 wrT. CTaHAapTHbI NPOTMBEHb UNA 170 2 30-40
noanoH

Hecnapgkve nagenusa, ctaHgapTHbIA NPOTUBEHb UM 170 2 35-45

16 Wwr. noaaoH

[NeyeHbe U3 NecCoYHO- CTaHAAPTHbIV MPOTUBEHb UMN 150 2 40 - 50

ro tecta, 20 wr. noaaoH

TapTaneTku, 8 wT. CTaHAAPTHbIV NPOTUBEHb UMK 170 2 30 -40
noazoH

OBoLuy, TylleHble, cTaHAapTHbIV NPOTUBEHb UMK 180 2 35-45

0,4 xr noaaoH

BereTtapuaHckuii om-  ckoBOpoAa ANs NuLLbl Ha pe- 180 3 35-45

net LeTke

OBoOLUM NO-Cpeau3emM- CTaHAapTHbIV NPOTUBEHb UK 180 4 35-45

HoMopcku, 0,7 kr

noAaoH

10.4 UHdhopmaLuma AnA ucnbiTaTesnbHbIX OpraHu3auumn
Wcnbitanns cornacHo IEC 60350-1.

§§§
=

= =

°C O

Menkoe neyeHbe (20 wT

Ha NpoTUBHE)

TpagnumnoHHoe NpuroTo-
BMeHve

Omanupo- 3
BaHHbI
NnpoTVBEHb

170 20-35
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& = = °C 8

Menkoe neveHbe (20 wr [opsunii Bo3ayx Omanupo- 3 150 - 160 20-35
Ha NPoTUBHE) BaHHbIV
NpoTUBEHb
Menkoe neyeHbe (20 wr [opsuuii Boaayx Omanupo- 2n4 150 - 160 20-35
Ha NpOTUBHE) BaHHbIV
NpoTVBEHb
ABNoYHbIV Nupor, aABe TpagnunoHHoe NpuroTo- Pelwetka 2 180 70-90
hopmbl F20 cm BReHune
ABNoYHbIV Nupor, aABe [opsunii Bo3gyx Peletka 2 160 70-90
hopmbl F20 cm
Bucksut 6e3 xupa, dopma TpaauumMoHHOe NpuroTo- Pewwetka 2 170 40 - 50
ans Bbineykn @26 cm 1) Bnexre
BucksuT 6e3 xupa, opma opsumii Bo3gyx PelueTtka 2 160 40 - 50
0§ Bbinevkn @26 cm 1)
Bucksut 6e3 xupa, popma Fopsumnii Bo3gyx PeweTka 2n4 160 40 - 60
Ons Bbineykn @26 cm 1)
[MecoyHoe neyeHbe "opsiumin Bo3gyx Omanupo- 3 140 - 150 20-40
BaHHbI
NnpoTVBEHb
[MecoyHoe neyeHbe "opsiumin Bo3gyx Omanupo- 2n4 140 - 150 25-45
BaHHbIV
NpoTUBEHb
[MecoyHoe neyeHbe TpagnunoHHoE NpuroTo- Omanupo- 3 140 - 150 25-45
BreHve BaHHbIV
NpoTVBEHb
TocTol 1) punb Pelwetka 4 Makc. 1-5

1) MpenBapuTensHo pasorpeiTe Npuéop B TeyeHne 10 MUHYT.

11. YXOO NN YACTKA

o [Inst YACTKN MeTannMyeckmnx

1 o o
/\ BHUMAHVE! NMOBEPXHOCTEN UCMONb3YiTe YNCTSLLEe
Cwm. rnaBebl, copepxalime CeegeHns no CpeacTBso.
TexHuke 6e30nacHoOCTu. e OuuwanTe NATHA MATKUM MOIOLLAM
CPEeACTBOM.
11.1 MpumeyaHme No oUYNCTKe ExkefHeBHOe ncnonb3oBaHue
YucTAlme cpeacTea * [locne KaX[0ro Mcnosnb3oBsaHms
oymnLaiTe BHYTPEHHIOW NMOBEPXHOCTb
+ Jlvuesyto noBepxHOCTL NpuGopa cregyeT npuBopa. HakonneHme xupa unu apyrux
NPOTMPaTh TOJLKO TKaHbIO 13 . OTNOXEHWIi MOXeT NPUBECTM K
MMKPOMUGPLI, CMOYEHHOI B TENION Boae BO3ropaHmio.
C MOoWMM cpeacTBoM. OuuiaiTe u +  BHyTpu npubopa unu Ha CTEKMAHHbIX
NpOBEPSIATE YNNOTHEHWE ABEpLbl MO namHensx AsepLbl Npubopa MoxXeT
nepumeTpy pamKki kamepbil. KOHAeHcMpoBaTLea Bnara. Ans
YMeHbLLEHUsI KoHAEeHcauum nporpeiite
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npubop B TeueHne 10 MUHYT Nepen

Hayanom npurotoBneHus. He gepxure

npoaykTel B npnbope gonblue 20 MUHYT.

[Nlocne kagoro Ncnornb3oBaHUs

BbITMPaNTE BHYTPEHHIOK YacTb npnbopa

TOMbKO candeTKon 13 MMKPounGPbI.
Akceccyapbl

*  OuucTnTe BCe akceccyapbl MOCIE KaXaoro
NCMNONb30BaHWA 1 JalNTe UM BbICOXHYTb.
VicnonbayliTe TONbKO TKaHb 13
MUKPOMOPbI, CMOYEHHYIO B TENNOW BoAe
C MSArKMM MOLLMM cpeacTBoM. He mownte
akceccyapbl B MOCY4OMOEYHON MaLLVHeE.

* He ncnonb3yinTe 4nsa MbITbS akceccyapos
C @HTUMPUrapHbIM NMOKPbLITUEM
abpasunBHble YACTSLLIME cpeacTBa unm
npegMeTbl C OCTPbIMU KpasiMu.

11.2 OuncTKa BbleMKU Kamepbl

OuuwaiiTe BblEMKY OT U3BECTKOBOrO Haneta,
ocTalLLerocs nocrie NpUroToBEHUs C
1crnonb3oBaHneM napa.

®

[Ona dyHkymu: MNpy ncnons3oBannmn
pexumoB ropsaunin Bosayx MIHOC
OYMCTKY OyXOBOro LiKkaga Heobxoaumo
npoBoanTb kaxable 5-10 uuknos

NpUroToBNEHUA.

1. Hanelite 250 mn 6enoro ykcyca unm
JIMMOHHOW KUCNOTbI B BbIEMKY
BHYTPEHHEN Kamepebl.

Mcnonb3yinTe yKCyC C KUCMOTHOCTLIO He
Bbile 6% v 6e3 kakux-nnbo fobaBok.

2. OcrtaBbTe ykcyc Ha 30 MUHYT npwu
KOMHaTHOI TemnepaType, N03BOSIMB eMy
pacTBOPUTbL N3BECTKOBBIW HamneT.

3. OunctuTe BHYTPEHHIOK KaMepy MSArkon
TPSAMKOW, CMOYEHHOW B TENNOW BoAe.

11.3 CHATMe HanpaBnAKLWMX

[ns ouncTtkmn npnbopa n3snekute
HanpagnswLme.

1. BblkntounTte npubop 1 nogoxauTe, noka
OH He OCTbIHET.

2. TloTaHWTEe NepeaHIo YacTb
HanpaeBnsaLen Ans NPOTUBHS B CTOPOHY
OT OOKOBOW CTEHKM.

3. BbiTAHUTE 3agHIOKO YacTb
HanpaensLLen B CTOPOHY OT 6OKOBOM
CTEHKU U CHUMUTE ee.

S Eo

——d
[ S

4. YcTaHOBKa HanNpaBnsOLWMX BbINOMHAETCS
B 06paTHOM nopsaake.

11.4 BogsasHasa o4mncTKa

B naHHo npoLleaype 04YMCTKU BNaXHOCTh
ucnonb3yeTcs Ans obnervyeHns yaaneHus
ocTarLLmxcs B Npubope 3arpsisHeHuii B Buae
XuUpa u YacTuL, NuLm.

1. Hanevite Bogbl B BbleMKky kamepbl. 200

M.

2. Bknwounte yHKUMO . Haxmute .

3. YcraHoBuTe TemnepaTypy 90 °C.

4. [aiite npubopy nopaboTtaTb B Te4eHne
30 MuH.

5. BbikntounTte npndop.

6. [lMogoxguTe, noka NpubOp He OCTbIHET.

BbITpuTe BHYTPEHHIOIO Kamepy Hacyxo
MSITKON TPSANKOW.

11.5 CHATHe n ycTaHOBKa ABepLbl

B aBepue AyxoBoro wkada umetoTcs ase
CTeKNsHHble naHenu. [isepua AyxoBoro
LKada 1 BHYTPEHHSASA CTEKNSHHasA NaHenb
cHUMatoTCs Ansa uncTku. Mepen
N3BMIeYEHNEM CTEKMAHHbIX NaHenewn
npoYnTanTe MHCTPYKUMIO «V13BneyeHve un
yCTaHOBKa CTEKNSAHHbIX MNaHenemy Lenmkom.

/\ NPEQYNPEXOEHUE

He ncnonbaywte npmubop 6e3
CTEKMSAHHBIX NaHenen.

1. OTkpoviTe ABEpLY A0 KOHLUa U
BO3bMUTECH 3@ 06€e neTnw.
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2. [NogHUMUTE U NOTSHWUTE 3aLLEnK1 A0
Lenyka.

3. TpukpoliTe ABepLy HaMNonoBuHyY, T.e. 4O
nepBoro HUKCHPYEMOro NOSIOKEHUS.
3aTeM BbITAHUTE OBEpLYY BBEPX U
Brepen, 4Tobbl BbIcBOGOAUTL ee 13
rHespa.

4. TlonoxwTe ABepLYy Ha yCTONYMBYIO
NOBEPXHOCTb, NOASIOKNB NOA HEE MATKYIO
TKaHb.

5. BosbmuTecb 3a ABepHyto nnaHky B Ha
BEpXHel KpoMKe ABepLbl C ABYX CTOPOH U
HaXXMUTe BHYTPb, YTOGLI 0OCBOGOAUTb
3alLenKy.

6. YTOObI CHATE ABEPHYIO NMaHKy, MOTAHUTE
ee Bnepeq.

7. Bo3bmuTech 3a BEpXHUI Kpaw
CTEKNAHHON NaHenu AsepLbl 1
OCTOPOXHO BbITSHUTE ee. Y6eautech, 4To
CTEKI10 MOMHOCTBIO BbIABUHYTO 13
HanpaensoLLmnX.

54 PYCCKUM

8. BbIMoWTe cTeKNsiHHbIE NaHenu BoAoW ¢
MbIfioM. OCTOPOXHO BbITpUTE
CTEKNsHHbIe NaHenu gocyxa. He morite
CTEKISIHHbIE MaHenu B NOCYAOMOEYHOW
MalluHe.

9. T[locne 04YUCTKM YCTaHOBUTE CTEKMSHHYIO
naHenb 1 ABepLy OyXOBOro Lwkada.
Ecnu gBepua yctaHoBneHa npaBusbHO, Npu

3aKpbITMM 3aLlenoK pa3fgacTcs Wenyvok.

CTOpoHa ¢ HagnucsiMu JoSmkHa ObITb

obpalleHa Kk BHYTPeHHel CToOpoHe ABepLbl.

Y6eamTech, YTO Nocne yCTaHOBKM

NOBEPXHOCTb PaMK/ CTEKNSIHHOM NaHenu B

obnactu Hagnucel He saBnsieTcs rpybol Ha

oLynb.

Ecnu yctaHoBka npov3sefeHa npasusibHo,
pamMka ABepLibl 3aLLenkHeTCs.

Y6eauTech, YTO BHYTPEHHSSA CTEKISAHHAs

naHenb A npaBunbHO ycTaHOBMeHa B
COOTBETCTBYIOLLME HanpaBnsioLwme.

A
=g

L

11.6 3ameHa namnbl

/\ BHUMAHMUE!

CyLLecTByeT ONacHOCTb NOPaXeHUst
3NEKTPUYECKUM TOKOM.
Jlamna moxeT ObITb ropsiven.

1. BebiknounTe Npnbop 1 nogoxanTe, noka
OH He OCTbIHeT.

2. OtkntounTe npubop oT cetn
3MEeKTPONUTaHuS.

3. Tlonoxwute TKaHb Ha AHO OYyXOBOro
wkada.



/N NPEQYNPEXOEHUE

Bcerpa gepxute ranoreHHyto namny
TKaHbt0, YTOGbI NPefoTBPaTUTL
obropaHue xwupa Ha namne.

3agHsa namna

1. YT06bl CHATE NNadoH, NOBEPHUTE €ro.

2. O4ncTuTe CTEKNSHHYIO KPbILLKY.

3. 3ameHuTe namny OCBELLEHUS OYXOBOro
Wwkadca Ha aHanorM4Hyto, ¢
»apocTowkocTbto 300 °C.

4. YCTaHOBUTE CTEKNSAHHYHO KPbILLKY.

12. YCTPAHEHWVE HEVICIMPABHOCTEN

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxalyme CeefeHns no
TexHuKke 6Ge3onacHoCcTu.

12.1 Yto penartb, ecnu...

B cny4yasnx, He ykasaHHbIX B laHHOW Tabnuue,
obpalyantecb B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIN

LIeHTp.

Mpo6nema

MpuumnHa u cnoco6
ee ycTpaHeHus

MpuBop He BbINONHSET
Harpes.

CpaboTan npegoxpaHu-
Tenb. [NpoBepbTe, ABN-
SieTCs NN NpefoxpaHu-
Tenb NPUYNHON Heuc-
npasHocTw. Ecnun npo-
6nema He ycTpaHeHa, 06-
paTutech K kBannduum-
pOBaHHOMY dMEKTPUKY.

Mpobnema

MpuunHa n cnoco6
ee ycTpaHeHus

HeynosneTtsoputenbHbie
pesynbTaTbl NPUroToBne-
HWSi NPU UCMONb30BaHNUK
byHKUMK: Fopsumii BO3-
nyx MNKOC .

B Bblemke kamepbl Npu-
6opa HeT Boabl. Haneinte
Hagnexallee KonmyecTBo
BoAbl. Cm. rnaBy «Exe-
[OHEBHOE MCMonb30Ba-
Hue», pasgen ob ycTta-
HoBKe (PyHKUMK ["opaunin
Bo3ayx MIOC.

He roput namna ocseLie-
Hus.

Jlamna neperopena. 3a-
MeHuTe namny. Cwm. rna-
BY «YXO0[ 1 O4NCTKa»,
pasgen «3ameHa nam-
nbi».

12.2 [JaHHbIe O TeXHUYECKOM

o6cnyxuBaHum

MoBpexaeHo ynnoTHeHne
ABepubl.

He ucnonbayite npudop.
Ob6paTtuTech B aBTOpU30-
BaHHbI CEPBUCHbIN
LEeHTp.

Ha aucnnee otobpa-
xaeTtcsa cumson "00:00"
unm "12:00".

C6oli 3MeKTponUTaHus.
YcTaHoBka Bpemenn Cy-
Tok. Cm. pasgen «[epeq
nepBbIM UCMOSIb30Ba-
HUeM».

M3 BbIEMKM Kamepbl AyXo-
BOTO LWKada BbINMBaETCs
BoAa.

CrnLKOM MHOTO BOAb! B
BbleMKe kamepbl JyX0BO-
ro wkada. Beiknouute
npubop n ybeautech, 4To
OH ocTbin. [MpoTpuTe BO-
Oy TKaHb Unu ryokoi.
Hanente Hagnexaluee
KOnn4ecTBO BoAbl. CM.
rnaBy «ExenHeBHoe uc-
nonb3oBaHue», pasaen
06 ycTaHoBKe pyHKLUM
opsiunin Bo3gyx MJHOC.

Ecnu camocTosiTENbHO CnpaBuTbCsi C
npobnemow He yaaeTcs, obpaTutech B
MarasvH, B KOTOPOM Obin npuobpeTeH

npuobop, N1 B aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIN

LieHTp.

[aHHble ansa CEPBUCHbIX LLEHTPOB HaxoaAaATcA

Ha Tabnunyke ¢ TEXHNYECKMMU OaHHbLIMU.
Tabnuuka ¢ TEXHUYECKUMM AaHHBIMU
HaxoOuUTCs Ha nepegHel pamke npubdopa.
OHa BuaHa npv oTKpbITUK ABepLbl. He
yAansinTe Tabnunyky ¢ TEXHUYECKUMU
AaHHbIMK ¢ npubopa.

PeKOMeHAyeM 3anucaTtb uUX 3gecChb:

Mogens (MOD.) :

MpoaykToBbIi HOMEp
(PNC):

CepuiiHbii Homep (S.N.):
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13. SHEPTETUYECKAA SOPEKTMBHOCTb

13.1 UHdhbopmauma o6 usgenum n nucT ¢ Hdopmauuen odé usgenum B
COOTBETCTBUM C HOpMamu U npaBunamm EC no aHepreTuyeckomn
MapKMpOBKe NPOAYKLUMU U IKOJOrn3auum

HasBaHue nocrasLyuka Electrolux

Mogenb EOD5H40X 949499040
MHpekc aHeproaddeKkTBHOCTM 95.3

Knacc aHepreTnyeckon acpekTnBHOCTU A

MoTtpebneHvie aHeprum B ctaHaapTHoMm pexume (ECelectric cavity)

0.93 kBT-4/umkn

MoTpebneHne aHeprum B pexunMe ¢ NPUHYAUTENbHON LMpKyNaumnen

BO3Aayxa, ecnn umeetcs (ECelectric cavity)

0.81 kBT-4/umkn

Konuuectso kamep

1

McTouHmk Harpesa

OneKTpn4ecTBO

O6bEM kamepbl (V)

72 n

Twn gyxoBoro wwkada

BcTpoeHHbI ayxoBow wkad

Macca (M)

28.4 kr

IEC/EN 60350-1 — BbITOBbIE anekTpuyeckve Nnpubopsl Ans npurotoBneHus nuwm — Yacts 1: Cepun, Ayxosble
Lkadpbl, NapoBapku 1 rpunu - Metoabl onpeaeneHns nokasaTenein.

13.2 UHdhopmaumsa o6 usgenuu gna onpegeneHusa noTpebnsaemon
MOLLHOCTU U MaKCUMaribHOro BpeMeHU nepexona B PeXXUM MOHWXKEHHOro

3HepronoTpeodneHuns
OHepronoTpebneHve B pexume oxuaaHus 0.8 BT
MakcumarnbHoe Bpewm4, Heono,qmmoe Ana aBToMaTtu4yeckoro nepexona O60py,E|OBaHVIﬂ B COOTBET- 20 MUH

CTBYIOLLUI PEXUM MOHKEHHOIO aHepronoTpebneHus

13.3 CoBeThbl NO
3Heproco6epexxeHuo

[MprBeOeHHbIE HIDKE COBETHI NnoMOryT Bam
OKOHOMUTbL 3NEKTPO3HEPIruto B npotecce
ncnonb3oBaHMA an60pa.

[Mo3aboTbTech 0 TOM, 4TOObI ABEpLIa BO
Bpemsi paboTbl npubopa bbina NnoTHO
3akpbiTa. Bo Bpemsi npurotoBneHns He
OTKpbIBaNTe ABepLy npubopa CrnwKom
yacto. Cnegute 3a YUCTOTOM YNNOTHUTENS
OBepLbl U 32 TeM, 4TOObI OH ObIN kak cneagyeT
3aKpensieH Ha CBOeM MecTe.

56 PYCCKWUM

[ns noBbILLEHWS 9HEProcBepexeHnst
UCMONb3yiiTe MeTanmMyeckyto nocyay, a
Takke PopMbl U EMKOCTU U3 TEMHOTO,
HeoTpaXkaloLero Matepuana Ans ynyyeHms
aHeprocGepexeHus

He BbinonHanTe npegBapuTenbHbIN pa3orpes
npubopa nepes NpUroToBrneHMEM, ECIU 3TO
He pekoMeHA0BaHo crewumnansbHo.

Bo BpeMsi NpUroToBIIeHUst HECKOMbKMX G110
3a pas cBoauTe NepepbiBbl MeXAy BbINeyKoi/
XKapKor K MUHUMYMY.



MpuroToBneHne ¢ UCNonb30BaHUEM
BeHTMNATOpa

Mo BO3MOXHOCTM BblOUpanTe yHKLUn
NPUrOTOBIIEHUS], B KOTOPbIX UCMONb3YeTCH
BEHTUNATOP, YTOOLI cbepeyb
3MEKTPOIHEPTHIO.

OcTtaTo4Hoe Tenno

Ecnu onutenbHOCTb NPUroTOBNEHNS
npesbiwaeT 30 MUHYT, YyMEHbLUUTE
TemnepaTypy npvbopa 40 MUHMManbHON 3a
3-10 MUHYT [O OKOHYaHWS NPUTOTOBIIEHUS.
MpogomkMTCa NPUroToBREHNE OCTAaTOYHOMO
Tenna BHyTpu npubopa.

Mcnonb3yitTe octatouHoe Tensno Ans
noAAepkaHus roTosbix 6104 B TENIom
COCTOSIHUM UNW pasorpesa Apyrux 6woa,.

CoxpaHeHu1e NULLU B TEMSIOM COCTOSHUU
BbiBupaiiTe makcMmanbHO HU3KOE 3HaYeHne
TemnepaTypbl NPy UCMONb30BaHUS
OCTaTOYHOro Tenna Ansi COXpaHeHUsl UL B
TENNOM COCTOSHUN.

BnaxHasi KOHBeKUUs

HaHHas dyHKumMsA cneymanbHo pa3paboTaHa
Ansi ob6ecneyeHns: 3KOHOMUK
3MEKTPOIHEPTUN.

14. OXPAHA OKPYXAIOLLEN CPEQbI

MaTepwuanbl C CUMBONOM C/:) cnegyert
caasaTb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
yNakoBKy B COOTBETCTBYHOLLME KOHTENHEPDI
Ans céopa BTOPMYHOTO Cbipbs. [puHUMas
y4yactue B nepepaboTke cTaporo
3NnekTpobbITOBOro obopyaoBaHus, Bhl
rnomMoraeTe 3alnTUTb OKPY>KatoLLyto cpeay v
3[0poBbe 4YernoBeka. He BbiOpacbiBaiTe

BMeCTEe C ObITOBbIMU OTXOAAMMU 6bITOBy}0

TEXHUKY, MOMEYEHHY0 CUMBOSIOM E
Mpubop cnepyeTt [OCTaBUTbL B MECTO
pasaenbHOro Hakonnexnms n cbopa oTXo4oB
noTpebneHnst unu B NyHKT cbopa
MCMONb30BaHHOM ObITOBOW TEXHUKM AN
nocrneayoLwen yTunnsauum.

Stockholm, LBewus.

M3arotoeneHo B Utanuu.

[ata n3rotoBneHns nsgenns ykasaHa B ero CEpuiHoOM HoMepe, rae
nepsas uudpa Homepa CoOTBETCTBYET nocneaHen uudpe roga
N3roToBMEHWS, a BTopas 1 TpeTbs Ludpbl — TOPSAKOBOMY HOMEPY
Hepenu. Hanpumep, cepuinHbin Homep 14512345 o3HavaeT, 4To
nsgenve n3roToBneHO Ha COpok nATon Hegene 2021 roga.

Marotosutens: Electrolux Appliances AB, St. Goransgatan 143, 105 45
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